
★　ご注文締切日 ： 2022年8月5日（金）

★　納品予定時期： 2022年11月21日以降（ヌーヴォー後）

※ 価格はすべて税別価格です。 （株）ヌーヴェル・セレクション輸入　earth to glass　販売

お問い合わせ：03-3400-7373

ご注文：info@aoyamawinebase.co.jp

1) ヌーヴェル ＜ウラ＞ セレクション

ALSACE
商品コード 生産者名 ワイン名 年 色 容量 希望小売価格 特記事項 ご注文本数

335146019 Langenberg 1er Cru
ランゲンベルグ プルミエ・クリュ

2019 白 750ml ¥7,200
ダイスの一級の中で最も繊
細＜3本単位＞

335137017 Burlenberg 1er Cru
ビュルランベルグ プルミエ・クリュ

2017 赤 1500ml ¥19,200

335109011 2011 白 750ml ¥11,400
＜3本単位でご注文承りま
す＞

335108018 2018 白 1500ml ¥14,000

335155000 2000 白 750ml ¥18,000

335155002 2002 白 750ml ¥16,400

335155003 2003 白 750ml ¥15,600

335155007 2007 白 750ml ¥13,100

335155017 白 750ml ¥7,400

335159017 白 1500ml ¥14,800

335110003 2003 白 750ml ¥15,600

335110004 2004 白 750ml ¥15,000

335168016 2016 白 1500ml ¥17,100

335110017 2017 白 750ml ¥8,600

335169016 Gruenspiel 1er Cru
グリュエンスピール

2016 白 1500ml ¥14,500

335125003 2003 白 750ml ¥15,400

335125005 2005 白 750ml ¥14,000

335125009 2009 白 750ml ¥12,200

335124016 2016 白 1500ml ¥17,100

335144018 白 750ml ¥7,600

335160018 白 1500ml ¥15,200

335136004 2004 白 750ml ¥15,900

335135015 2015 白 1500ml ¥18,700

335106002 2002 白 750ml ¥28,600

335106003 2003 白 750ml ¥24,900

335106004 2004 白 750ml ¥21,200

335106005 2005 白 750ml ¥23,400

335106007 2007 白 750ml ¥20,400

335106010 2010 白 750ml ¥22,900

335123998 1998 白 750ml ¥42,000

335123008 2008 白 750ml ¥28,700

335122011 2011 白 1500ml ¥48,000

335122016 2016 白 1500ml ¥30,800

2017

＜2022年度秋冬期＞  第36回 「ウラ・セレクション」＋「本企画限定ブルゴーニュ」＋「蔵出しバックヴィンテージ」 予約受注販売

Marcel Deiss
マルセル・ダイス

Engelgarten 1er Cru
エンゲルガルテン プルミエ・クリュ

アルザスの13の伝統品種
の混植。ダイスの代名詞的
グラン・クリュ

Schoffweg 1er Cru
ショフウェグ プルミエ・クリュ

Altenberg de Bergheim Grand Cru
アルテンベルグ・ド・ベルグハイム グラン・クリュ

通称「プティ・マンブール」。
リースリング＋ピノ系品種
＜750mlは各作品3本単位
＞

Grasberg 1er Cru
グラスベルグ プルミエ・クリュ

アルテンベルグ・ド・ベルグ
ハイムの丘の高標高に位
置します＜750mlは各作品
3本単位＞

Rotenberg 1er Cru
ロテンベルグ プルミエ・クリュ

リースリング50%、ピノグリ
50%で、ダイスの一級の中
で最も薫り高い作品＜
750mlは各作品3本単位＞

Huebuhl 1er Cru
ユエビュル プルミエ・クリュ

2018
全ピノ系品種の混植畑より
＜750mlは3本単位＞

Schoenenbourg Grand Cru
シェネンブルグ グラン・クリュ

Burg 1er Cru
ビュルグ プルミエ・クリュ

アルザスの13の伝統品種
の混植。ダイスの一級の最
高峰で、最も複雑＜750ml
は3本単位＞
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335142002 2002 白 750ml ¥38,400

335142008 2008 白 750ml ¥28,700

335141018 2018 白 1500ml ¥32,300

335149998 1998 白 750ml ¥21,600

335157009 2009 白 1500ml ¥18,400

335149012 2012 白 750ml ¥10,300

335158015 Pinot Gris Vendanges Tardives
ピノ・グリ ヴァンダンジュ・タルディヴ

2015 白 500ml ¥7,100

335116018 Gewürztraminer Vendanges Tardives
ゲヴュルツトラミネール ヴァンダンジュ・タルディヴ

2018 白 750ml ¥10,300

335130005 2005 白 750ml ¥22,400

335130017 2017 白 500ml ¥7,400

335119995 1995 白 750ml ¥37,300

335170006 2006 白 375ml ¥8,500

335117005
Gewürztraminer Sélection de Grains
ゲヴュルツトラミネール セレクション・ド・グラン・ノーブル ”カン

Nobles "Quintessence"
テサンス”

2005 白 375ml ¥18,700
甘口。偉大な年のみの特
別作品。通常のSGNよりも
糖度が高い

3354220NV Cuvée KIRAKU
キュヴェ・キラク

NV 泡白 1500ml ¥7,600

3354130NV Cremant d'Alsace
クレマン・ダルザス ロゼ

 Rosé NV 泡ロゼ 750ml ¥3,800

335414020 Pinot Gris
ピノ・グリ

2020 白 375ml ¥2,700

335415017 Pinot Noir
ピノ・ノワール

2017 赤 375ml ¥2,700

335408021 Pinot Blanc
ピノ・ブラン

2021 白 750ml ¥2,800

335416019 Pinot Gris Grand Cru Rosacker
ピノ・グリ グラン・クリュ ロサケ

2019 白 750ml ¥6,300

335418017 Gewürztraminer Grand Cru Osterberg
ゲヴュルツトラミネール グラン・クリュ オストベルグ

2017 白 750ml ¥6,300

335420017 Gewurztraminer Vendanges Tardives
ゲヴュルツトラミネール ヴァンダンジュ・タルディヴ

2017 白 750ml ¥7,100

335729020 Riesling Thalberg
リースリング タルベルグ

2020 白 750ml ¥4,500

335731020
Riesling Grand Cru Altenberg de
リースリング グラン・クリュ アルテンベルグ・ド・ベルビテン

Bergbieten

2020 白 1500ml ¥11,500

335719020
Pinot Gris Grand Cru Altenberg de
ピノ・グリ グラン・クリュ アルテンベルグ・ド・ベルビテン

Bergbieten

2020 白 750ml ¥5,100

335717018 Pinot Gris Vendanges Tardives
ピノ・グリ ヴァンダンジュ・タルディヴ

2018 白 500ml ¥5,400

335710018
Gewurztraminer Grand Cru Altenberg
ゲヴュルツトラミネール グラン・クリュ アルテンベルグ 　セレクショ

Sélection de Grains Nobles
ン・ド・グラン・ノーブル

2018 白 500ml ¥8,400

335906019 L'Acrobate Pinot Blanc
ラクロバット ピノ・ブラン

2019 白 750ml ¥3,100

335917014
Riesling Grand Cru Wineck-
リースリング グラン・クリュ ヴィネック・シュロスベル

Schlossberg
グ

2014 白 750ml ¥5,300

335916014
Pinot Gris Grand Cru Wineck-
ピノ・グリ グラン・クリュ ヴィネック・シュロスベルグ

Schlossberg

2014 白 750ml ¥4,800

335913013
Gewurztraminer Grand Cru Wineck-
ゲヴュルツトラミネール グラン・クリュ ヴィネック・シュロスベルグ

Schlossberg

2013 白 750ml ¥4,800

336211019 Pinot Blanc
ピノ・ブラン

2019 白 750ml ¥2,700

336207019 Pinot Gris
ピノ・グリ

2019 白 750ml ¥3,400

336204020 Gewurztraminer Grand Cru Mandelberg
ゲヴュルツトラミネール グラン・クリュ マンデルベルグ

2020 白 750ml ¥5,000

336210007 2007 白 750ml ¥4,200

336210018 2018 白 750ml ¥5,000

336215009
Riesling Grand Cru Rosacker
リースリング グラン・クリュ ロサケ ヴァンダンジュ・

Vendanges Tardives
タルディヴ

2009 白 750ml ¥6,700

336216005
Riesling Grand Cru Rosacker Sé
リースリング グラン・クリュ ロサケ セレクション・ド・グラン・

lection de Grains Nobles
ノーブル

2005 白 500ml ¥7,000

Marcel Deiss 続き
マルセル・ダイス

本企画限定でご案内する
作品

Terres d'étoiles
テール・デトワール （ク

(Christophe Mittnacht)
リストフ・ミットナット）

Pinot Gris Sélection de Grains Nobles
ピノ・グリ セレクション・ド・グラン・ノーブル

Special Delivery (by Fré
スペシャル・デリバリー （by フレデリッ

déric Mallo)
ク・マロ）

甘口

Pinot Gris Grand Cru Rosacker
ピノ・グリ グラン・クリュ ロサケ ヴィエイユ・ヴィーニュ

Vieilles Vignes

Riesling Vendanges Tardives
リースリング ヴァンダンジュ・タルディヴ

Mambourg Grand Cru
マンブール グラン・クリュ

Gewürztraminer Sélection de Grains
ゲヴュルツトラミネール セレクション・ド・グラン・ノーブル

Nobles

Léon Heitzmann
レオン・ハイツマン

Roland Schmitt
ローラン・シュミット 本企画限定でご案内する

作品

本企画限定でご案内する
作品＜各作品3本単位でご
注文承ります＞

本企画限定でご案内する
作品
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336205018
Gewurztraminer Grand Cru Rosacker
ゲヴュルツトラミネール グラン・クリュ ロサケ ヴァンダンジュ・タル

Vendanges Tardives
ディヴ

2018 白 500ml ¥5,200

Special Delivery (by Fré
スペシャル・デリバリー （by フレデリッ

déric Mallo)
ク・マロ）

本企画限定でご案内する
作品
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336111019 Sylvaner
シルヴァネール

2019 白 750ml ¥2,700

336120019 Pinot Blanc
ピノ・ブラン

2019 白 750ml ¥3,000

336121019 Muscat d'Alsace
ミュスカ・ダルザス

2019 白 750ml ¥3,300

336123019 Riesling Vieilles Vignes
リースリング ヴィエイユ・ヴィーニュ

2019 白 375ml ¥2,300

336117018 Pinot Noir Vieilles Vignes
ピノ・ノワール ヴィエイユ・ヴィーニュ

2018 赤 375ml ¥2,300

336114019 白 750ml ¥3,400

336113019 白 375ml ¥2,300

336116018 Pinot Gris Fruehmess
ピノ・グリ フリュメス

2018 白 750ml ¥3,600
demi-muidで1年間熟成。
辛口

336126018 Riesling Grand Cru Muenchberg
リースリング グラン・クリュ  ミュアンシュベルグ

2018 白 1500ml ¥9,400

336119020 2020 赤 750ml ¥4,900

336132019 2019 赤 1500ml ¥9,400

336125020 Riesling Cuvée Xavier
リースリング キュヴェ・グザヴィエ

2020 白 750ml ¥4,500

336109018 Gewurztraminer Cuvée Mégane
ゲヴュルツトッラミネール キュヴェ・メガーヌ

2018 白 750ml ¥4,700

336129020
Riesling Grand Cru Muenchberg Cuvé
リースリング グラン・クリュ ミュアンシュベルグ キュヴェ・エリオット

e Eliot

2020 白 750ml ¥4,900

336122007
Riesling Vendanges Tardives Cuvée
リースリング ヴァンダンジュ・タルディヴ キュヴェ・アントワンヌ

Antoine

2007 白 500ml ¥3,800

336128015
Riesling Grand Cru Muenchberg
リースリング グラン・クリュ ミュアンシュベルグ ヴァンダン

Vendanges Tardives Cuvée Thibaud
ジュ・タルディヴ キュヴェ・ティボー

2015 白 500ml ¥5,500

336112007
Pinot Gris Vendanges Tardives Cuvée
ピノ・グリ ヴァンダンジュ・タルディヴ キュヴェ・フェリス

Félix

2007 白 500ml ¥3,800

336107018
Gewurztraminer Vendanges Tardives
ゲヴュルツトラミネール ヴァンダンジュ・タルディヴ キュヴェ・ヴィ

Cuvée Virgil
ルジル

2018 白 500ml ¥6,400

336110015
Gewurztraminer Sélection de Grains
ゲヴュルツトラミネール セレクション・ド・グラン・ノーブル キュヴェ

Nobles Cuvée Sarah
・サラ

2015 白 500ml ¥9,400

337409020 Sylvaner
シルヴァネール　

2020 白 750ml ¥3,100

337415021 Pinot Blanc Auxerrois
ピノ・ブラン・オークセロワ

2021 白 750ml ¥3,000

337416020 Muscat
ミュスカ

2020 白 750ml ¥3,100

337410021 Pinot Gris
ピノ・グリ

2021 白 750ml ¥3,500

337418020 Riesling Hagel
リースリング アゲル

2020 白 750ml ¥6,000

337411019 Pinot Gris Grand Cru Kirchberg
ピノ・グリ グラン・クリュ キルシュベルグ

2019 白 750ml ¥6,700

337405020 Gewurztraminer Grand Cru Kirchberg
ゲヴュルツトラミネール グラン・クリュ キルシュベルグ

2020 白 750ml ¥6,700

337423018 Gewurztraminer Vendanges Tardives
ゲヴュルツトラミネール ヴァンダンジュ・タルディヴ

2018 白 750ml ¥8,900

337412018 Pinot Gris Sélection de Grains Nobles
ピノ・グリ セレクション・ド・グラン・ノーブル

2018 白 750ml ¥13,100

337607009 2009 白 750ml ¥4,400

337607012 2012 白 750ml ¥4,400

337609014 Pinot Noir Vieilli en fût de Chêne
ピノ・ノワール ヴィエイイ・アン・フュ・ド・シェンヌ

2014 赤 750ml ¥5,100

337608012 Gewurztraminer Grand Cru Steinert
ゲヴュルツトラミネール グラン・クリュ スタイネルト

2012 白 750ml ¥6,200

337610008 Pinot Gris Vendanges Tardives
ピノ・グリ ヴァンダンジュ・タルディヴ

2008 白 750ml ¥10,300

337612999 Pinot Gris Sélection de Grains Nobles
ピノ・グリ セレクション・ド・グラン・ノーブル

1999 白 750ml ¥18,400

337613007
Gewurztraminer Sélection de Grains
ゲヴュルツトラミネール セレクション・ド・グラン・ノーブル

Nobles

2007 白 500ml ¥14,600

本企画限定でご案内する
作品

本企画限定でご案内する
作品（すべてハートデザイ
ンラベル。最初のRiesling
Hagelは1er Cru相当）

Pinot Gris Vieilles Vignes
ピノ・グリ ヴィエイユ・ヴィーニュ

Gérard Metz
ジェラール・メッツ

Pinot Gris
ピノ・グリ

Pinot Noir Cuvée Pierric
ピノ・ノワール キュヴェ・ピエルリック

本企画限定でご案内する
作品＜375mlは各作品3本
単位でご注文承ります＞

バリックで18ヵ月間熟成

2019

本企画限定でご案内する
作品Paul Humbrecht

ポール・ウンブレシュト

Henry Fuchs
アンリ・フックス

貴腐度を35～40%に抑制し
た、良年限定の特別作品
です。ふんわりと軽やかな
半甘口

甘口
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LOIRE
商品コード 生産者名 ワイン名 年 色 容量 希望小売価格 特記事項 ご注文本数

436904954 1954 白 750ml ¥21,700

436904955 1955 白 750ml ¥21,700

436904959 1959 白 750ml ¥24,700

436904960 1960 白 750ml ¥18,300

436904961 1961 白 750ml ¥24,700

436904962 1962 白 750ml ¥18,300

436904964 1964 白 750ml ¥17,800

436904965 1965 白 750ml ¥17,800

436904966 1966 白 750ml ¥17,800

436904967 1967 白 750ml ¥17,800

436904968 1968 白 750ml ¥17,800

436904969 1969 白 750ml ¥20,000

436904970 1970 白 750ml ¥16,100

436904971 1971 白 750ml ¥17,800

436904972 1972 白 750ml ¥13,000

436904973 1973 白 750ml ¥13,000

436904974 1974 白 750ml ¥13,000

436904975 1975 白 750ml ¥13,000

436904976 1976 白 750ml ¥15,200

436904977 1977 白 750ml ¥9,400

436904978 1978 白 750ml ¥8,800

436904979 1979 白 750ml ¥8,800

436904980 1980 白 750ml ¥8,000

436904981 1981 白 750ml ¥8,000

436904982 1982 白 750ml ¥8,000

436904983 1983 白 750ml ¥8,000

436904984 1984 白 750ml ¥8,000

436904985 白 750ml ¥8,000

436902985 白 1500ml ¥14,600

436904986 白 750ml ¥8,000

436902986 白 1500ml ¥14,600

436904987 白 750ml ¥8,000

436902987 白 1500ml ¥14,600

436904988 1988 白 750ml ¥8,000

436904989 白 750ml ¥9,700

436902989 白 1500ml ¥16,300

436904990 1990 白 750ml ¥10,700

436904991 1991 白 750ml ¥9,700

436904992 1992 白 750ml ¥9,700

436904993 1993 白 750ml ¥10,900

436904994 白 750ml ¥10,900

436902994 白 500ml ¥8,900

436904995 白 750ml ¥11,600

436903995 白 500ml ¥8,600

436904996 1996 白 750ml ¥11,300

シュナン100%。甘口Côteaux du Layon
コトー・デュ・レイヨン

1995

1985

1987

1986

Château du Breuil
シャトー・デュ・ブルイユ

1994

1989
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436904997 1997 白 750ml ¥14,200

シュナン100%。甘口Côteaux du Layon
コトー・デュ・レイヨン

Château du Breuil
シャトー・デュ・ブルイユ

6 / 46 ページ



436904998 1998 白 750ml ¥12,100

436904999 1999 白 750ml ¥11,100

436904001 2001 白 750ml ¥12,100

436904003 2003 白 750ml ¥11,600

436904004 2004 白 750ml ¥11,600

436903005 2005 白 500ml ¥9,000

454102017
Thierry Landry
ティエリー・ランドリ

Chinon Clos Guillot Vieilles Vignes
シノン クロ・ギュイヨ ヴィエイユ・ヴィーニュ

2017 赤 750ml ¥4,300
最上位作品。樹齢45年以
上。36ヶ月間樽熟成

454303985 Montlouis Demi-Sec
モンルイ ドミ・セック

1985 白 750ml ¥5,100

454306990 1990 白 750ml ¥13,700

454306997 1997 白 750ml ¥7,300

454306003 2003 白 750ml ¥3,800

472407021 白 375ml ¥3,100

472410021 白 1500ml ¥12,300

472412021 Sancerre Rosé
サンセール ロゼ

2021 ロゼ 750ml ¥5,100

472413019 赤 375ml ¥3,100

472414019 赤 750ml ¥5,300

472408021 Pouilly-Fumé
プイィ・フュメ

2021 白 375ml ¥3,100

472416021 2021 白 375ml ¥2,700

472417020 2020 白 750ml ¥4,400

472409020 Menetou Salon Rouge
メヌトゥ・サロン ルージュ

2020 赤 375ml ¥2,700

472418021 Quincy
カンシー

2021 白 750ml ¥4,400

472420020 Reuilly Rosé "Gris Gris"
ルイィ ロゼ グリ・グリ

2020 ロゼ 750ml ¥4,400 ピノ・グリ100%

472606021 Sancerre Blanc
サンセール ブラン

2021 白 375ml ¥3,100
＜3本単位でご注文承りま
す＞

472603020 Sancerre Rouge
サンセール ルージュ

2020 赤 750ml ¥5,000
本企画限定でご案内する
作品

472907021 Sancerre Blanc
サンセール ブラン レ・ピエリ

 Les Pierris 2021 白 375ml ¥2,700

472904020 Sancerre Rouge Les Pierris
サンセール ルージュ レ・ピエリ

2020 赤 750ml ¥4,200

472911021 Menetou Salon Blanc
メヌトゥ・サロン ブラン クロ・ド・ラ・キュール

 Clos de la Cure 2021 白 750ml ¥3,500

CHAMPAGNE 
商品コード 生産者名 ワイン名 年 色 容量 希望小売価格 特記事項 ご注文本数

1001010NV Origin'Elle
オリジネル

NV 泡白 750ml ¥10,000 2017年産主体

100108010 L'Ame de la Terre Brut Millésime
ラム・ド・ラ・テール ブリュット ミレジム

2010 泡白 1500ml ¥32,800

1006080NV
Alan Navarre
アラン・ナヴァール

Brut Prestige
ブリュット プレスティージュ

NV 泡白 375ml ¥4,400
＜新登場＞＜3本単位でご
注文承ります＞

1024090NV Brut Carte Noire
ブリュット カルト・ノワール

NV 泡白 375ml ¥4,600
＜3本単位でご注文承りま
す＞

1024100NV Demi-Sec Carte Noire
ドミ・セック カルト・ノワール

NV 泡白 750ml ¥7,000

1024040NV Chardonnay Extra Brut
シャルドネ エクストラ・ブリュット

NV 泡白 750ml ¥8,400 一部樽発酵

1024110NV Extra Brut Prestige
エクストラ・ブリュット プレスティージュ

NV 泡白 3000ml ¥51,100

1024120NV Insolite Rosé
アンソリット ロゼ　

NV 泡ロゼ 750ml ¥10,400
アサンブラージュ。赤ワイ
ンは樽醸造

1002020NV Vendeville
ヴァンドヴィル

NV 泡白 1500ml ¥15,000 大きなハートラベルです

100219010 Brut Millésime "Toulette"
ブリュット ミレジム ”トゥレット”

2010 泡白 750ml ¥15,400
ｼｬﾙﾄﾞﾈ100%。樹齢55年以
上。樽発酵＆熟成

100221012 2012 泡白 750ml ¥15,400

100221013 2013 泡白 750ml ¥15,400

100217014 Brut Millésime "Tue Bœuf"
ブリュット・ミレジム ”テュ・ブ”

2014 泡白 750ml ¥15,400
ﾃｭ･ﾌﾞ（牛殺し）は区画名。
ﾋﾟﾉﾉﾜｰﾙ100%。樽発酵＆熟
成

1019100NV Brut Réserve
ブリュット レゼルヴ

NV 泡白 375ml ¥5,100
＜3本単位でご注文承りま
す＞

1019120NV Brut Blanc de Noirs
ブリュット ブラン・ド・ノワール

NV 泡白 1500ml ¥18,000
PN100%のブラン・ド・ノワー
ル

1019140NV Brut Rosé
ブリュット ロゼ

NV 泡ロゼ 1500ml ¥18,000
自家醸造のアイ・ルージュ
をブレンド

シュナン100%。甘口Côteaux du Layon
コトー・デュ・レイヨン

2021

Dauby
ドビ

Château du Breuil
シャトー・デュ・ブルイユ

 続き

Sancerre Blanc
サンセール ブラン

2019

Domaine de Cray
ドメーヌ・ド・クレイ ドメーヌ貯蔵バックヴィン

テージ

本企画限定でご案内する
作品＜375mlは3本単位で
ご注文承ります＞

Eric Louis
エリック・ルイ

Brut Millésime "Conges"
ブリュット ミレジム ”コンジュ”

Janisson-Baradon
ジャニソン・バラドン

Françoise Bedel
フランソワーズ・ベデル

Anthony Girard
アントニー・ジラール

Thevenet Delouvin
テヴネ・ドルーヴァン

Roger Champault
ロジェ・シャンポー

Montlouis Moelleux
モンルイ モワルー

コンジュは区画名。ピノム
ニエ100%。樽発酵＆熟成

Sancerre Rouge
サンセール ルージュ

Menetou Salon Blanc
メヌトゥ・サロン ブラン

本企画限定でご案内する
作品＜375mlは3本単位で
ご注文承ります＞
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1015020NV NV 泡白 375ml ¥4,500
＜3本単位でご注文承りま
す＞

1015040NV NV 泡白 3000ml ¥54,400

1015170NV Extra Brut Vieilles Vignes Grand Cru
エクストラ・ブリュット ヴィエイユ・ヴィーニュ グラン・クリュ　

NV 泡白 750ml ¥9,600

1015120NV Brut Vieilles Vignes Grand Cru
ブリュット ヴィエイユ・ヴィーニュ グラン・クリュ

NV 泡白 1500ml ¥22,600

1015150NV Brut Vieilles Vignes Rosé Grand Cru
ブリュット ヴィエイユ・ヴィーニュ ロゼ グラン・クリュ

NV 泡ロゼ 750ml ¥10,300

1401160NV Blanc de Blancs
ブラン・ド・ブラン

NV 泡白 1500ml ¥14,100

1401170NV Blanc de Noirs
ブラン・ド・ノワール

NV 泡白 1500ml ¥14,100

1401140NV Brut Rosé
ブリュット ロゼ

NV 泡ロゼ 1500ml ¥15,000

1401020NV Carpe Diem
カルプ・ディエム

NV 泡白 1500ml ¥18,900

1401150NV NV 泡ロゼ 750ml ¥10,000

1401040NV NV 泡ロゼ 1500ml ¥21,000

1403020NV NV 泡白 375ml ¥4,800
＜3本単位でご注文承りま
す＞

1403030NV NV 泡白 1500ml ¥15,200

1403210NV NV 泡白 3000ml ¥35,200

1403220NV NV 泡白 6000ml ¥77,700

1403100NV NV 泡ロゼ 375ml ¥5,200
＜3本単位でご注文承りま
す＞

1403110NV NV 泡ロゼ 750ml ¥8,300 アサンブラージュ・ロゼ

1403120NV NV 泡ロゼ 1500ml ¥16,900

1403230NV NV 泡ロゼ 3000ml ¥40,200

1403240NV NV 泡白 375ml ¥5,900
＜3本単位でご注文承りま
す＞

1403070NV NV 泡白 1500ml ¥19,100

1403250NV NV 泡白 3000ml ¥44,500

1403260NV NV 泡白 6000ml ¥99,100

1403040NV NV 泡白 750ml ¥10,100
NVの最上位作品。PN60%、
CH40%

1403050NV NV 泡白 1500ml ¥20,700

1403270NV NV 泡白 3000ml ¥49,900

1403280NV NV 泡白 6000ml ¥111,500

1403140NV NV 泡ロゼ 1500ml ¥22,000

1403290NV NV 泡ロゼ 3000ml ¥52,800

1403300NV NV 泡ロゼ 6000ml ¥117,900

140309016 Brut Millésime
ブリュット ミレジム

2016 泡白 1500ml ¥24,400

1403150NV Ratafia 100% Meunier
ラタフィア 100% ムニエ

NV 甘味果 700ml ¥9,400

1403160NV Ratafia 100% Pinot Noir
ラタフィア 100% ピノ・ノワール

NV 甘味果 700ml ¥9,400

1403170NV Ratafia 100% Chardonnay
ラタフィア 100% シャルドネ

NV 甘味果 700ml ¥9,400

1203060NV Brut
ブリュット ブラン・ド・ブラン グラン・クリュ

 Blanc de Blancs Grand Cru NV 泡白 375ml ¥4,000
＜3本単位でご注文承りま
す＞

1203040NV Demi-Sec Blanc de Blancs Grand Cru
ドミ・セック ブラン・ド・ブラン グラン・クリュ

NV 泡白 750ml ¥6,600 ドザージュ32g/l

1203100NV Brut Rosé Cuvée Flavie
ブリュット ロゼ キュヴェ・フラヴィー

NV 泡ロゼ 750ml ¥7,900
ﾒﾆﾙのｼｬﾙﾄﾞﾈ＋ｳﾞｪｽﾞﾙﾈ
ｲ･ﾙｰｼﾞｭ。限定作品

1203010NV NV 泡白 1500ml ¥14,800

1203030NV NV 泡白 3000ml ¥37,300

1208060NV NV 泡白 375ml ¥4,700

1208070NV NV 泡白 1500ml ¥16,100

120805012
Brut Millésime Blanc de Blancs Grand
ブリュット ミレジム ブラン・ド・ブラン グラン・クリュ

Cru

2012 泡白 1500ml ¥22,300

1208030NV Brut Rosé
ブリュット ロゼ グラン・クリュ

 Grand Cru NV 泡ロゼ 750ml ¥8,400
ﾌﾞﾘｭｯﾄ･ﾚｾﾞﾙｳﾞ＋ｱﾝﾎﾞﾈｲ･
ﾙｰｼﾞｭ10%

1205060NV NV 泡白 1500ml ¥14,600

1205070NV NV 泡白 3000ml ¥48,000

グランクリュ・オジェ。大き
なハートラベルです

Grongnet
グロンニェ

Henry de Vaugency
アンリ・ド・ヴォージャンシー

グランクリュ・メニル

Brut Rèserve Blanc de Blancs
ブリュット・レゼルヴ ブラン・ド・ブラン グラン・クリュ

 Grand

Cru

Equilibre
エキリブル

Robert Charlemagne
ロベール・シャルルマーニュ

Legret & Fils
ルグレ＆フィス

André Roger
アンドレ・ロジェ

ル・メニル・シュル・オジェ
50%、オジェ50%＜375mlは3
本単位でご注文承ります＞

Minéral
ミネラル

Rosé de Saignée
ロゼ・ド・セニエ

PN50%、PM50%。5年間ビン
熟成

Brut Grande Réserve
ブリュット グランド・レゼルヴ

Cuvée de Réserve Blanc de Blancs
キュヴェ・ド・レゼルヴ ブラン・ド・ブラン グラン・クリュ

Grand Cru

Rosé Corolle
ロゼ コロル

Contraste
コントラスト

Carpe Diem
カルプ・ディエム ロゼ・ド・セニエ

 Rosé de Saignée

Bernard Pertois
ベルナール・ペルトワ

Cuvée des Amoureux Blanc de Blancs
キュヴェ・デ・ザムルー ブラン・ド・ブラン グラン・クリュ

Grand Cru
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1212020NV NV 泡白 375ml ¥4,500
＜3本単位でご注文承りま
す＞

1212030NV NV 泡白 1500ml ¥17,100

1212040NV NV 泡白 3000ml ¥35,200

1221170NV NV 泡白 1500ml ¥18,300

1221180NV NV 泡白 3000ml ¥53,100

1221230NV Solessence Rosé
ソレサンス ロゼ

NV 泡ロゼ 1500ml ¥21,200

1221040NV Quintette
キャンテット

NV 泡白 1500ml ¥26,600

1221310NV Ratafia
ラタフィア　

NV 甘味果 700ml ¥6,400
65%は2010年から毎年注ぎ
足しながら樽熟成

1215070NV NV 泡白 375ml ¥5,300
＜3本単位でご注文承りま
す＞

1215080NV NV 泡白 1500ml ¥17,100

1215260NV NV 泡白 6000ml ¥147,100

1215240NV
Monographie Brut Nature Blanc de
モノグラフィー ブリュット・ナチュール ブラン・ド・ブラン グラ

Blancs Grand Cru
ン・クリュ

NV 泡白 750ml ¥10,500
シュイィのシャルドネ100%。
100%樽熟成。ノンドゼ

1215190NV
Monographie Extra-Dry Blanc de
モノグラフィー エクストラ・ドライ ブラン・ド・ブラン グラン・

Blancs Grand Cru
クリュ

NV 泡白 750ml ¥10,500
シュイィのシャルドネ100%。
100%樽熟成。ドザージュ
14g/l

1631020NV NV 泡白 375ml ¥7,300
＜3本単位でご注文承りま
す＞

1631030NV NV 泡白 1500ml ¥23,200

163107003 2003 泡白 750ml ¥18,000

163107005 2005 泡白 750ml ¥18,000

163107006 2006 泡白 750ml ¥18,000

163107008 2008 泡白 750ml ¥18,000

163109015 Brut Millésime Special Club
ブリュット ミレジム スペシアル・クルブ

2015 泡白 1500ml ¥31,700
ピノムニエ70%、シャルドネ
30%

1631120NV Ratafia
ラタフィア

NV 甘味果 500ml ¥9,000 ピノムニエ100%＋フィーヌ

1448010NV Brut Nature Tradition Cuvée de Réserve
ブリュット・ナチュール トラディシオン キュヴェ・ド・レゼルヴ

NV 泡白 750ml ¥11,100
PN80%、CH20%。1985年＋
1986年。ﾉﾝﾄﾞｾﾞ

1448060NV Brut Tradition
ブリュット・トラディシオン

NV 泡白 750ml ¥9,000
PN40、CH35、PM25。1999
年＋2001年

1448130NV Brut Tradition
ブリュット・トラディシオン ランブル・ドパール

 L'ambre d'opale NV 泡白 750ml ¥7,300
CH55%、Pn45%。2009年＋
2010年

1448020NV Brut Nature Blanc de Noirs
ブリュット・ナチュール ブラン・ド・ノワール 

NV 泡白 750ml ¥9,800
PN60%、PM40%。1984年＋
1985年。ﾉﾝﾄﾞｾﾞ

1448070NV Extra Brut Blanc de Noirs
エクストラ・ブリュット ブラン・ド・ノワール

NV 泡白 750ml ¥8,300
PN70%、PM30%。1998年＋
1999年

1448090NV Extra Brut Blanc de Noirs
エクストラ・ブリュット ブラン・ド・ノワール

NV 泡白 750ml ¥8,300
PN70%、PM30%。2002年＋
2003年

1448140NV Brut Blanc de Blanc
ブリュット ブラン・ド・ブラン

NV 泡白 750ml ¥6,800 CH100%。2013年＋2014年

1449060NV Brut Blanc de Noirs
ブリュット ブラン・ド・ノワール

NV 泡白 375ml ¥4,000
＜3本単位でご注文承りま
す＞

1449090NV NV 泡ロゼ 750ml ¥7,500
緑色ﾎﾞﾄﾙ。PN100%。ﾏｾﾗｼ
ｵﾝ･ﾊﾟﾙｼｴｰﾙ

1449100NV NV 泡ロゼ 375ml ¥4,500
＜3本単位でご注文承りま
す＞

1449070NV Brut Réserve
ブリュット レゼルヴ

NV 泡白 1500ml ¥14,000

1445050NV NV 泡白 375ml ¥5,200
＜3本単位でご注文承りま
す＞

1445060NV NV 泡白 1500ml ¥14,900 マイィ・シャンパーニュ100%

1445080NV N°3 Extra Brut Grand Cru
ニュメロ・トロワ エクストラ・ブリュット グラン・クリュ

NV 泡白 750ml ¥9,100
マイィ・シャンパーニュ
100%。ノンドゼ

1445110NV N°4 Gourmandise Grand Cru
ニュメロ・キャトル グルマンディーズ グラン・クリュ

NV 泡白 750ml ¥7,800
Demi-Sec。マイィ・シャン
パーニュ100%

1455040NV La Vie en Rose Brut Rosé Grand Cru
ラ・ヴィ・アン・ローズ ブリュット ロゼ グラン・クリュ

NV 泡ロゼ 1500ml ¥19,700

145505011 Brut Millésime
ブリュット ミレジム グラン・クリュ

 Grand Cru 2011 泡白 750ml ¥12,000
ｳﾞｪﾙｼﾞｰ＋ｳﾞｪﾙｽﾞﾈｲ。
PN50%、CH50%

145506014 Brut Millésime
ブリュット ミレジム ロゼ グラン・クリュ

 Rosé Grand Cru 2014 泡ロゼ 750ml ¥12,200
ｳﾞｪﾙｼﾞｰ＋ｳﾞｪﾙｽﾞﾈｲ。
PN100%

1455070NV Ratafia
ラタフィア

NV 甘味果 700ml ¥9,600

1456020NV Homm'age Brut Grand Cru
オマージュ ブリュット グラン・クリュ

NV 泡白 375ml ¥5,300
＜3本単位でご注文承りま
す＞

1456030NV Homm'age Rosé Grand Cru
オマージュ ロゼ グラン・クリュ

NV 泡ロゼ 750ml ¥8,700
ﾎﾞｰﾓﾝ･ｼｭﾙ･ｳﾞｪﾙとｳﾞｪﾙ
ｼﾞｰ。ｱｻﾝﾌﾞﾗｰｼﾞｭ

1456130NV Ratafia
ラタフィア

NV 甘味果 700ml ¥7,500

1443040NV NV 泡白 375ml ¥4,000
＜3本単位でご注文承りま
す＞

1443050NV NV 泡白 1500ml ¥14,400 グランクリュ・アンボネイ
Secondé-Simon
スゴンデ・シモン

N°1 Tradition Grand Cru
ニュメロ・アン トラディシオン グラン・クリュ

Pierre Legras
ピエール・ルグラ

Salmon
サルモン

Alain Couvreur
アラン・クヴルール

Petit Le Brun et Fils
プティ・ル・ブラン・エ・フィス

Brut Rosé
ブリュット ロゼ

グランクリュ・シュイィのシャ
ルドネ100%

Blanc de Blancs
ブラン・ド・ブラン ブリュット グラン・クリュ

 Brut Grand Cru

Coste Beert Brut Blanc de Blancs
コート・ベール ブリュット ブラン・ド・ブラン グラン・クリュ

Grand Cru

3品種3分の1ずつのブレン
ド

Solessence Extra Brut
ソレサンス エクストラ・ブリュット

Brut Millésime
ブリュット ミレジム

Brut Grand Cru Cuvée N
ブリュット グラン・クリュ キュヴェN

100% Meunier Brut
100% ムニエ ブリュット

Henri Chauvet
アンリ・ショーヴェ

Lepreux-Penet
ルプルー・プネ

Paul-Sadi / Virgile
ポール・サディ ／ ヴィルジ

Portier
ル・ポルティエ

J-M Sélèque
J-M セレック

Lucien Roguet
リュシアン・ロゲ
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1434090NV Fine-Fleur de Bouzy Grand Cru
フィーヌ・フルール・ド・ブジー グラン・クリュ

NV 泡白 1500ml ¥14,900
PN100%。750mlと同じ白い
花のエッチング瓶

1434050NV Sweet Vintage
スイート・ヴァンタージュ セック

 Sec NV 泡ロゼ 750ml ¥7,900
ﾌﾞｼﾞｰ産PN50、CH50＋ﾌﾞ
ｼﾞｰ･ﾙｰｼﾞｭ。D20g/l

1434120NV Blanc de Blancs Grand Cru
ブラン・ド・ブラン グラン・クリュ

NV 泡白 750ml ¥9,400
アヴィズ、クラマン、ブジー
が3分の1ずつ

1434060NV Délice de Bouzy Grand Cru
デリス・ド・ブジー グラン・クリュ

NV 泡白 750ml ¥9,400
ﾌﾞｼﾞｰ産100%でPN50%、
CH50%。ｷｭｳﾞｪ名は「ﾌﾞｼﾞｰ
の至高の美味」

1434150NV L'Or caché de Bouzy
ロール・カシェ・ド・ブジー グラン・クリュ

 Grand Cru NV 泡白 750ml ¥14,800

ﾌﾞｼﾞｰ産100%でCH70%、
PN30%。100%ｱﾘｴ産新樽で
熟成した「ﾌﾞｼﾞｰの隠れた黄
金」（珍しいﾌﾞｼﾞｰのｼｬﾙﾄﾞﾈ
のこと）

143411019 2019 赤 750ml ¥7,900 ピノノワール100%

143418020 2020 赤 375ml ¥4,500
ピノノワール100%＜3本単
位＞

1434170NV Bouzy Blanc
ブジー ブラン

NV 白 750ml ¥7,900
「L'Or caché de Bouzy」の
原酒です

1434140NV Ratafia de Champagne
ラタフィア・ド・シャンパーニュ

NV 甘味果 700ml ¥7,900
ブジー産ピノノワール
100%。3年間樽熟成

1436080NV NV 泡白 375ml ¥5,300
＜3本単位でご注文承りま
す＞

1436090NV NV 泡白 1500ml ¥17,800

1436110NV Brut Rosé Grand Cru
ブリュット ロゼ グラン・クリュ

NV 泡ロゼ 1500ml ¥17,800

1436040NV Brut Blanc de Blancs Grand Cru
ブリュット ブラン・ド・ブラン グラン・クリュ

NV 泡白 750ml ¥8,000 クラマン100%

143603018 Bouzy Rouge
ブジー ルージュ

2018 赤 750ml ¥7,900

1651050NV Brut Tradition
ブリュット トラディション ピュール・ピノ

 Pur Pinot NV 泡白 375ml ¥5,800
＜3本単位でご注文承りま
す＞

1651010NV Extra Brut Pur Pinot
エクストラ・ブリュット ピュール・ピノ

NV 泡白 750ml ¥7,700
＜本企画限定でご案内＞
ノンドゼ

1651070NV NV 泡白 1500ml ¥16,700

1651080NV NV 泡白 3000ml ¥37,800

165110009 Brut Millésime
ブリュット ミレジム

2009 泡白 1500ml ¥23,600 ブラン・ド・ノワール

165605016
Marie-Courtin
マリー・クルタン

Effloresence Extra Brut
エフロールサンス エクストラ・ブリュット

2016 泡白 1500ml ¥26,500

1658060NV
Simon-Devaux
シモン・ドゥヴォー

Brut
ブリュット

NV 泡白 1500ml ¥12,200

1664110NV
Elise Dechannes
エリーズ・ドゥシャンヌ

Essentielle
エサンシエル

NV 泡白 1500ml ¥19,800

1655020NV
Petit-Camusat
プティ・カミュザ

Blanc de Blancs Brut
ブラン・ド・ブラン ブリュット

NV 泡白 1500ml ¥15,300 ピノ・ブラン100%

1665030NV
Olivier et Bertrand Bouvret
オリヴィエ・エ・ベルトラン・ブヴレ

Brut Tradition
ブリュット・トラディシオン

NV 泡白 1500ml ¥15,900

BOURGOGNE 
商品コード 生産者名 ワイン名 年 色 容量 希望小売価格 特記事項 ご注文本数

188905018
Julien Baillard
ジュリアン・バイヤール

Chablis
シャブリ ヴィエイユ・ヴィーニュ

 Vieilles Vignes 2018 白 750ml ¥4,200
本企画限定でご案内する
作品

188103018
Eléonore Moreau
エレオノール・モロー

Chablis
シャブリ

2018 白 1500ml ¥10,300

189503020 Bourgogne Blanc
ブルゴーニュ ブラン

2020 白 1500ml ¥5,500

189504020 Chablis
シャブリ

2020 白 1500ml ¥7,300

188605019 2019 白 1500ml ¥4,800

188605020 2020 白 1500ml ¥4,800

188604019 2019 赤 1500ml ¥4,800

188604020 2020 赤 1500ml ¥4,800

203312016
Hospices de Nuits Nuits Saint Georges
オスピス・ド・ニュイ ニュイ・サン・ジョルジュ プルミエ・クリュ レ・ポレ・

1er Cru Les Porrets Saint Georges
サン・ジョルジュ

2016 赤 750ml ¥26,600

203311017
Hospices de Nuits Nuits Saint Georges
オスピス・ド・ニュイ ニュイ・サン・ジョルジュ プルミエ・クリュ レ・ヴィ

1er Cru Les Vignerondes
ニュロンド

2017 赤 750ml ¥25,700

217105017
Morey-Saint-Denis 1er Cru Les
モレ・サン・ドニ プルミエ・クリュ レ・リュショ ヴィエイユ・

Ruchots
ヴィーニュ

 Vieilles Vignes

2017 赤 750ml ¥15,500

217108014 2014 赤 750ml ¥34,200

217108017 2017 赤 750ml ¥34,200
Charmes-Chambertin
シャルム・シャンベルタン

ドメーヌ貯蔵バックヴィン
テージ

Domaine Petitjean
ドメーヌ・プティジャン

Bourgogne Côtes d'Auxerre Blanc
ブルゴーニュ コート・ドークセール ブラン

お買い得なマグナムです

本企画限定でご案内する
作品

Olivier Jouan
オリヴィエ・ジュアン

Vincent Wengier
ヴァンサン・ヴァンジエ

Lou Dumont
ルー・デュモン

Delavenne Père & Fils
ドゥラヴェンヌ ペール＆フィス

Baron Dauvergne
バロン・ドーヴェルニュ

Bouzy Rouge
ブジー ルージュ

Serge Mathieu
セルジュ・マチュー

Brut Réserve Grand Cru
ブリュット レゼルヴ グラン・クリュ

Brut Prestige
ブリュット プレスティージュ

Bourgogne Côtes d'Auxerre Rouge
ブルゴ－ニュ コート・ドークセール ルージュ
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218325018 2018 白 750ml ¥3,000

218325020 2020 白 750ml ¥3,300

218310015 Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits Blanc
ブルゴーニュ オート・コート・ド・ニュイ ブラン

2015 白 750ml ¥3,400

218322017 Gevrey-Chambertin Chazière
ジュヴレ・シャンベルタン シャジエール

2017 赤 750ml ¥9,400

218323017
Gevrey-Chambertin
ジュヴレ・シャンベルタン ラ・クロワ・デ・シャン

 La Croix des

Champs

2017 赤 750ml ¥9,400

218305016 2016 赤 750ml ¥12,400

218305017 2017 赤 750ml ¥13,100

218306013 2013 赤 750ml ¥10,400

218306014 2014 赤 750ml ¥10,500

218306016 2016 赤 750ml ¥12,400

218306017 2017 赤 750ml ¥13,100

227217017 Chorey-lès-Beaune Rouge
ショレ・レ・ボーヌ ルージュ

2017 赤 750ml ¥8,800

227218016 2016 赤 750ml ¥10,000

227218017 2017 赤 750ml ¥10,000

227206017 2017 赤 750ml ¥8,300

227206018 2018 赤 750ml ¥8,300

227219019 Beaune Chaume Gauffriot
ボーヌ ショーム・ゴーフリオ ブラン

 Blanc 2019 白 750ml ¥8,300

227207017 2017 赤 750ml ¥9,600

227207018 2018 赤 750ml ¥9,600

228208019 2019 赤 1500ml ¥17,100

228208020 2020 赤 1500ml ¥19,300

228212020 Chambolle-Musigny
シャンボール・ミュジニー

2020 赤 1500ml ¥23,200

228210020 Vosne-Romanée
ヴォーヌ・ロマネ

2020 赤 1500ml ¥24,000

228211020 Nuits-Saint-Georges
ニュイ・サン・ジョルジュ

2020 赤 1500ml ¥18,900

242109019 2019 白 750ml ¥4,100

242109020 2020 白 750ml ¥4,100

242110016
Bourgogne Hautes-Côtes de Beaune Rouge
ブルゴーニュ オート・コート・ド・ボーヌ ルージュ

2016 赤 750ml ¥4,000

242108017 2017 白 750ml ¥4,100

242108018 2018 白 750ml ¥4,100

242116017 2017 赤 750ml ¥6,200

242116018 2018 赤 750ml ¥6,200

242117019 2019 赤 1500ml ¥8,600

242117020 2020 赤 1500ml ¥8,600

242115020 Pernand-Vergelesses Rouge
ペルナン・ヴェルジュレス ルージュ

2020 赤 1500ml ¥12,000

242101017 2017 赤 1500ml ¥30,500

242101018 2018 赤 1500ml ¥30,500

242101020 2020 赤 1500ml ¥30,500

242103018 2018 赤 1500ml ¥51,500

242103020 2020 赤 1500ml ¥51,500

229116014 2014 赤 750ml ¥9,400

229116015 2015 赤 750ml ¥9,400

229116017 2017 赤 750ml ¥9,400

229116018 2018 赤 750ml ¥9,400

229116020 2020 赤 750ml ¥9,400

229114015 2015 赤 750ml ¥9,400

229114018 2018 赤 750ml ¥9,400

Chambolle-Musigny 1er Cru Les Noirots
シャンボール・ミュジニー プルミエ・クリュ レ・ノワロ

Chambolle-Musigny 1er Cru Les
シャンボール・ミュジニー　プルミエ・クリュ レ・グリュアン

Gruenchers
シェール

Aloxe-Corton Les Valozières
アロース・コルトン レ・ヴァロジエール

本企画限定でご案内する
作品。ボーヌ白はピノ・ブラ
ン100%

Beaune Chaume Gauffriot
ボーヌ ショーム・ゴーフリオ ルージュ

 Rouge

Gevrey-Chambertin
ジュヴレ・シャンベルタン

ドメーヌ貯蔵バックヴィン
テージ

本企画限定でご案内する
作品

本企画限定でご案内する
作品

本企画限定でご案内する
作品

G. Roblot-Marchand
G. ロブロ・マルシャン

Bourgogne Hautes-Côtes de Beaune
ブルゴーニュ オート・コート・ド・ボーヌ ブラン

Blanc

Bourgogne Aligoté
ブルゴーニュ アリゴテ

ドメーヌ貯蔵バックヴィン
テージ

Pommard en Mareau
ポマール アン・マロー

Beaune 1er Cru Blanches Fleurs Rouge
ボーヌ プルミエ・クリュ ブランシュ・フルール ルージュ

Beaune 1er Cru En Genêts Rouge
ボーヌ プルミエ・クリュ アン・ジュネ ルージュ

Vincent Legou
ヴァンサン・ルグー

Domaine Joannet
ドメーヌ・ジョアネ

Pernand-Vergelesses Rouge
ペルナン・ヴェルジュレス ルージュ

Audiffred
オーディフレッド

Christophe Chevaux
クリストフ・シュヴォー

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits
ブルゴーニュ オート・コート・ド・ニュイ ブラン

Blanc

Bourgogne Rouge Les Champs d'Argent
ブルゴーニュ ルージュ レ・シャン・ダルジャン

Vosne-Romanée
ヴォーヌ・ロマネ

Vosne-Romanée
ヴォーヌ・ロマネ プルミエ・クリュ レ・シュショ

 1er Cru Les Suchots
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229114020 2020 赤 750ml ¥9,700

本企画限定でご案内する
作品

Beaune 1er Cru En Genêts Rouge
ボーヌ プルミエ・クリュ アン・ジュネ ルージュ

Vincent Legou
ヴァンサン・ルグー
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229304999 1999 赤 750ml ¥8,600

229304000 2000 赤 750ml ¥8,600

229304001 2001 赤 750ml ¥8,600

229304005 2005 赤 750ml ¥8,600

229304014 2014 赤 750ml ¥8,600

229304018 2018 赤 750ml ¥9,600

229305999 1999 赤 1500ml ¥18,900

229305001 2001 赤 1500ml ¥18,900

229305002 2002 赤 1500ml ¥18,900

229305006 2006 赤 1500ml ¥18,900

229305007 2007 赤 1500ml ¥18,900

229305008 2008 赤 1500ml ¥18,900

248835017 2017 赤 750ml ¥11,900

248835018 2018 赤 750ml ¥11,900

248836016 Pommard 1er Cru Les Chanlins
ポマール プルミエ・クリュ レ・シャンラン

2016 赤 750ml ¥11,900

248816013 2013 白 750ml ¥20,500

248816015 2015 白 750ml ¥20,500

248837016 Meursault
ムルソー プルミエ・クリュ ル・ポリュゾ

 1er Cru Le Porusot 2016 白 750ml ¥17,800

248811012 2012 白 750ml ¥24,500

248811013 2013 白 750ml ¥24,500

248806013 2013 白 750ml ¥16,600

248806014 2014 白 750ml ¥16,600

248838014 2014 白 750ml ¥20,500

248838015 2015 白 750ml ¥20,500

248839015 2015 白 750ml ¥18,600

248839016 2016 白 750ml ¥18,600

248822017 2017 白 1500ml ¥63,900

248822018 2018 白 1500ml ¥63,900

248821014 2014 白 1500ml ¥20,500

248821017 2017 白 1500ml ¥24,500

248823014 2014 白 1500ml ¥32,300

248823015 2015 白 1500ml ¥32,300

248826016 Meursault
ムルソー プルミエ・クリュ ル・ポリュゾ

 1er Cru Le Porusot 2016 白 1500ml ¥32,300

248827014 Saint-Aubin 1er Cru Les Charmois
サン・トーバン プルミエ・クリュ レ・シャルモワ

2014 白 1500ml ¥16,600

248810014 Puligny-Montrachet
ピュリニー・モンラッシェ

2014 白 1500ml ¥20,500

248829014 2014 白 1500ml ¥33,100

248829015 2015 白 1500ml ¥33,100

248830017
Puligny-Montrachet 1er Cru Les
ピュリニー・モンラッシェ プルミエ・クリュ レ・シャリュモー

Chalumeaux

2017 白 1500ml ¥33,100

248831015
Chassagne-Montrachet 1er Cru Vide
シャサーニュ・モンラッシェ プルミエ・クリュ ヴィド･ブルス

Bourse

2015 白 1500ml ¥34,300

248832015
Chassagne-Montrachet 1er Cru Les
シャサーニュ・モンラッシェ プルミエ・クリュ レ・ボーディンヌ

Baudines

2015 白 1500ml ¥34,300

248833018 Bienvenues Bâtard Montrachet
ビアンヴニュ・バタール・モンラッシェ

2018 白 1500ml ¥150,500

ドメーヌ貯蔵バックヴィン
テージ

Nuits-Saint-Georges
ニュイ・サン・ジョルジュ

Domaine Jafflin
ドメーヌ・ジャフラン

Chassagne-Montrachet 1er Cru Les
シャサーニュ・モンラッシェ プルミエ・クリュ レ・ボーディンヌ

Baudines

Meursault 1er Cru Les Charmes
ムルソー プルミエ・クリュ レ・シャルム

Chassagne-Montrachet 1er Cru
シャサーニュ・モンラッシェ プルミエ・クリュ ブドリオッ

Boudriottes
ト

Chassagne-Montrachet 1er Cru Vide
シャサーニュ・モンラッシェ プルミエ・クリュ ヴィド･ブルス

Bourse

生産者貯蔵バックヴィン
テージ

本企画限定でご案内する
赤

Pascal Clément
パスカル・クレマン

Corton-Charlemagne
コルトン・シャルルマーニュ

Meursault
ムルソー

Aloxe-Corton Les Valozières
アロッス・コルトン レ・ヴァロジエール

Puligny-Montrachet
ピュリニー・モンラッシェ プルミエ・クリュ ラ･ガレンヌ

 1er Cru La

Garenne

Meursault 1er Cru Les Charmes
ムルソー プルミエ・クリュ レ・シャルム

Puligny-Montrachet
ピュリニー・モンラッシェ プルミエ・クリュ ラ･ガレンヌ

 1er Cru La

Garenne
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298305017 2017 白 3000ml ¥43,300

298305019 2019 白 3000ml ¥43,300

298304020 白 1500ml ¥13,100

298305020 白 3000ml ¥43,300

298310014 2014 赤 3000ml ¥43,300

298310016 2016 赤 3000ml ¥43,300

298309017 赤 1500ml ¥13,300

298310017 赤 3000ml ¥43,300

298310019 2019 赤 3000ml ¥43,300

298309020 赤 1500ml ¥13,300

298310020 赤 3000ml ¥43,300

259019004 2004 赤 1500ml ¥11,800

259019007 2007 赤 1500ml ¥11,800

259019008 2008 赤 1500ml ¥11,800

259019017 2017 赤 1500ml ¥11,800

259016004 2004 赤 1500ml ¥11,800

259004013 2013 赤 750ml ¥6,300

259003013 2013 赤 750ml ¥9,200

259018017 2017 赤 1500ml ¥18,500

259010013 Monthélie 1er Cru Rouge Les Duresses
モンテリー プルミエ・クリュ ルージュ レ・デュレス

2013 赤 750ml ¥9,200

259025006 2006 白 1500ml ¥20,600

259025007 2007 白 1500ml ¥20,600

259025009 2009 白 1500ml ¥20,600

259025010 2010 白 1500ml ¥20,600

259704020
Bourgogne Hautes-Côtes de Beaune Rouge
ブルゴーニュ オート・コート・ド・ボーヌ ルージュ

2020 赤 750ml ¥5,100

259709017 Corton Grand Cru Clos des Fiètres
コルトン グラン・クリュ クロ・デ・フィエトル

2017 赤 750ml ¥18,000

259710020 Beaune Rouge
ボーヌ ルージュ

2020 赤 750ml ¥6,500

259711018 Volnay 1er Cru Pitures
ヴォルネイ プルミエ・クリュ ピチュール

2018 赤 750ml ¥9,800

259712020 Volnay 1er Cru Caillerets
ヴォルネイ プルミエ・クリュ カイユレ

2020 赤 750ml ¥9,800

259713018 Saint-Aubin 1er Cru En Remilly
サン・トーバン プルミエ・クリュ アン・レミリー

2018 白 750ml ¥11,800

260004019 2019 赤 750ml ¥4,600

260004020 2020 赤 750ml ¥4,600

260003019 2019 赤 750ml ¥4,600

260003020 2020 赤 750ml ¥4,600

260005018 2018 赤 750ml ¥10,000

260005019 2019 赤 750ml ¥10,500

260007020 Volnay Les Pasquiers
ヴォルネイ レ・パスキエ

2020 赤 750ml ¥11,800

260006020 Meursault
ムルソー レ・ミルラン

 Les Millerands 2020 白 1500ml ¥24,000

276702014 Auxey-Duresses Rouge
オークセイ・デュレス ルージュ

2014 赤 750ml ¥4,900

276718014 2014 赤 750ml ¥6,000

276718015 2015 赤 750ml ¥6,000

276707011 2011 白 750ml ¥5,900

276707012 2012 白 750ml ¥5,900

276719014
Saint-Aubin 1er Cru Blanc Sur Le
サン・トーバン プルミエ・クリュ シュル・ル・サンティ・デュ・ク

Sentier du Cloux
ルー

2014 白 750ml ¥6,200

276705013 Saint-Aubin 1er Cru Rouge Les Combes
サン・トーバン プルミエ・クリュ ルージュ レ・コンブ

2013 赤 750ml ¥5,900

276711012 2012 白 750ml ¥12,300

Agnès Paquet
アニェス・パケ

ドメーヌ貯蔵バックヴィン
テージ

Vincent Prunier
ヴァンサン・プリュニエ

本企画限定でご案内する
作品（サン・ロマン白はぶど
う買いのネゴスものです）

2020

2020

Auxey-Duresses Blanc
オークセイ・デュレス ブラン

Pommard
ポマール レ・ヴォーミュリアン

 Les Vaumuriens

本企画限定でご案内する
赤

本企画限定でご案内する
作品

2017

Bourgogne Côte d'Or Rouge
ブルゴーニュ コート・ドール ルージュ レ･プティ･プレ

 Les Petits

Prés

Bourgogne Hautes-Côtes de Beaune
ブルゴーニュ オート・コート・ド・ボーヌ ルージュ ル・クレト・ア・

Rouge
ゴーシュ

 Le Crétot à Gauche

Monthélie Rouge Cuvée Miss Armande
モンテリー ルージュ キュヴェ・ミス・アルマンド

Monthélie 1er Cru Blanc Les Duresses
モンテリー プルミエ・クリュ ブラン レ・デュレス

Puligny-Montrachet 1er Cru Les Garennes
ピュリニー・モンラッシェ プルミエ・クリュ レ・ガレンヌ

Auxey-Duresses Rouge
オークセイ・デュレス ルージュ

Monthélie Rouge Clos du Meix
モンテリー ルージュ クロ・デュ・メ・ガルニエ モノポー

Garnier MONOPOLE
ル

Monthélie 1er Cru Rouge Le Meix
モンテリー プルミエ・クリュ ルージュ ル・メ・バタイユ

Bataille

Stéphane de Sousa
ステファンヌ・ド・スーザ

Monthélie-Douhairet-
モンテリー・ドゥエレ・ポルシュレ

Porcheret

Domaine des Petits
ドメーヌ・デ・プティ・シャン・ラ

Champs Lins
ン

Auxey-Duresses 1er Cru Rouge Les
オークセイ・デュレス プルミエ・クリュ ルージュ レ・グラン・シャ

Grands Champs
ン

Saint-Romain Blanc
サン・ロマン ブラン
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276711013 2013 白 750ml ¥12,300

Vincent Prunier
ヴァンサン・プリュニエ

本企画限定でご案内する
作品（サン・ロマン白はぶど
う買いのネゴスものです）

Puligny-Montrachet 1er Cru Les Garennes
ピュリニー・モンラッシェ プルミエ・クリュ レ・ガレンヌ
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305205020
Feuillat-Juillot
フイヤ・ジュイヨ

Montagny 1er Cru Les Coères
モンタニー プルミエ・クリュ レ・コエール

2020 白 1500ml ¥13,700

JURA
商品コード 生産者名 ワイン名 年 色 容量 希望小売価格 特記事項 ご注文本数

348116009 2009 白 1500ml ¥14,100

348116019 2019 白 1500ml ¥9,100

348117996 1996 白 1500ml ¥20,900

348117999 1999 白 1500ml ¥17,600

348118016 Les Prémices
レ・プレミス

2016 白 1500ml ¥9,800

348119996 1996 白 1500ml ¥24,800

348119999 1999 白 1500ml ¥20,500

348120999 Savagnin L'Un
サヴァニャン ラン

1999 白 1500ml ¥26,600

348110998 1998 白 620ml ¥43,700

348110001 2001 白 620ml ¥36,200

348110002 2002 白 620ml ¥33,000

348110004 2004 白 620ml ¥30,500

348110008 2008 白 620ml ¥21,200

348110009 2009 白 620ml ¥19,400

348111989 1989 白 620ml ¥108,100

348111991 1991 白 620ml ¥90,200

348111999 1999 白 620ml ¥55,900

348111000 2000 白 620ml ¥50,900

348111003 2003 白 620ml ¥40,100

348111004 2004 白 620ml ¥36,600

348111008 2008 白 620ml ¥25,800

348205012 Pinot Noir
ピノ・ノワール

2012 赤 750ml ¥9,400

348203009 Savagnin Cuvée Romane
サヴァニャン キュヴェ・ロマーヌ

2009 白 750ml ¥12,000

348206009 2009 白 750ml ¥9,200

348206011 2011 白 750ml ¥9,200

348206012 2012 白 750ml ¥9,200

348207015 Chardonnay Sur Montboucon
シャルドネ シュル・モンブコン

2015 白 1500ml ¥17,700

348208018 Chardonnay Pré-Fleur
シャルドネ プレ・フルール

2018 白 1500ml ¥18,000

SAVOIE
商品コード 生産者名 ワイン名 年 色 容量 希望小売価格 特記事項 ご注文本数

358209007 2007 白 1500ml ¥18,000

358208019 2019 白 375ml ¥2,000

358208020 白 375ml ¥2,000

358209020 白 1500ml ¥6,000

358210020 白 375ml ¥2,500

358211020 白 1500ml ¥7,700

358212020 赤 375ml ¥2,300

358213020 赤 1500ml ¥7,300

ドメーヌ貯蔵バックヴィン
テージ

2020Chignin-Bergeron
シニャン・ベルジュロン

Chignin
シニャン

Chardonnay
シャルドネ

Cuvée Tradition
キュヴェ・トラディション

Château-Chalon
シャトー・シャロン

2020

2020

ドメーヌ貯蔵バックヴィン
テージ

Trousseau Cousu Main
トルソー クシュ・マン

「Cuvée Tradition」はサ
ヴァニャン50%、シャルドネ
50%

Vin Jaune
ヴァン・ジョーヌ　

Domaine Baud Géné
ドメーヌ・ボー ジェネラシオン・

ration 9
ヌフ

Eric et Bérengère Thill
エリック・エ・ベランジェール・ティル

Chardonnay
シャルドネ

Yves Girard-Madoux
イヴ・ジラール・マドゥー

Mondeuse
モンドゥーズ
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2) 本企画限定ご案内　ブルゴーニュ生産者

BOURGOGNE 
商品コード 生産者名 ワイン名 年 色 容量 希望小売価格 特記事項 ご注文本数

205706017 2017 赤 750ml ¥4,700

205706018 2018 赤 750ml ¥4,700

205706019 2019 赤 750ml ¥4,700

205702013 2013 赤 750ml ¥13,700

205702017 2017 赤 750ml ¥12,900

205702018 2018 赤 750ml ¥12,000

205703011 2011 赤 750ml ¥15,900

205703013 2013 赤 750ml ¥15,000

205703014 2014 赤 750ml ¥14,600

205703017 2017 赤 750ml ¥14,600

205703018 2018 赤 750ml ¥13,300

205707013 2013 赤 750ml ¥22,300

205707014 2014 赤 750ml ¥21,900

205707017 2017 赤 750ml ¥21,400

205707018 2018 赤 750ml ¥21,000

205707019 2019 赤 750ml ¥20,600

229001020 Bourgogne Rouge
ブルゴーニュ ルージュ

2020 赤 750ml ¥3,800

229002018
Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits
ブルゴーニュ オート・コート・ド・ニュイ  ルージュ レ・ダム・ユゲット

Rouge Les Dames Huguette

2018 赤 750ml ¥5,100

229005018 Nuits-Saint-Georges
ニュイ・サン・ジョルジュ ルージュ

 Rouge 2018 赤 750ml ¥8,600

229006016 2016 赤 750ml ¥10,800

229006017 2017 赤 750ml ¥12,000

229606018 2018 赤 750ml ¥12,000

229607017 2017 赤 750ml ¥30,500

229607018 2018 赤 750ml ¥30,500

Alain Maurice Gavignet
アラン・モーリス・ガヴィネ

René Leclerc
ルネ・ルクレール

こちらもオノレ・ガヴィネの末裔で、前項「ジョゼフ・ユジェーヌ・メリーヌ」の説明文中に出てくるモーリス・ガヴィネ氏の三
男（ジャン・クロードの弟）であるアラン・ガヴィネの相続分に拠って、2009年にニュイ・サン・ジョルジュ村に誕生したド
メーヌです。やはり設立時に世代交代し、現在は4代目アレクサンドル・ガヴィネが運営しています（オノレ→モーリス→
アラン→アレクサンドル）。所有面積は3ヘクタールで、新たにエシェゾーなどを調達しています。「おじいさん（モーリス）
と12年間一緒に働いた父から叩き込まれたガヴィネ家のフィロソフィーは、「自分が飲んで本当に美味しいと思うワイン
を造ること」です。僕はニュイトン（ニュイ・サン・ジョルジュ人）であり、ニュイ・サン・ジョルジュらしい力強い味わいに強く
惹かれます。テロワールを究め、「らしさ」＝「美味しさ」と捉えて、自分が納得できるワインを造りたいと思います」（アレ
クサンドル・ガヴィネ）。

Echézeaux
エシェゾー

Nuits-Saint-Georges 1er Cru Les Chab
ニュイ・サン・ジョルジュ プルミエ・クリュ レ・シャブフ

œf

Gevrey-Chambertin
ジュヴレ・シャンベルタン プルミエ・クリュ シャンポー

 1er Cru

Champeaux

　「ルネ・ルクレール」はご存知の通り、ジュヴレ・シャンベルタン村のバックヴィンテージの所有者としてはもっとも名高
い生産者のひとりです。2013年ヴィンテージ以降は息子のフランソワが、それ以前は1937年生まれのルネさんが造っ
たものです。「ブルゴーニュワインの造り手としてもっとも心がけなければならないことは、それぞれの畑のテロワールの
個性を表現することです。醸造方法による違いは出来たてのワインにもはっきり表れますが、テロワールの違いは、ある
程度熟成させてはじめて出てくるものです」。「大切に熟成させています。特別な機会に、特別な人と、特別なお料理と
ともに召し上がって下さいましたら本望です」（ルネ・ルクレールさん）。

Gevrey-Chambertin
ジュヴレ・シャンベルタン

Bourgogne Rouge
ブルゴーニュ ルージュ

Gevrey-Chambertin
ジュヴレ・シャンベルタン クロ・プリウール

 Clos Prieur
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228903013 2013 赤 750ml ¥14,400

228903014 2014 赤 750ml ¥14,400

228911012 2012 赤 750ml ¥16,100

228911013 2013 赤 750ml ¥17,300

228911014 2014 赤 750ml ¥17,800

228913017 Savigny-lès-Beaune Les Liards
サヴィニー・レ・ボーヌ レ・リアー ルージュ

 Rouge 2017 赤 750ml ¥7,300

228914017 Pommard
ポマール

2017 赤 750ml ¥10,100

228919014 2014 白 750ml ¥5,800

228919015 2015 白 750ml ¥6,300

228919016 2016 白 750ml ¥6,100

228919017 2017 白 750ml ¥6,100

228919018 2018 白 750ml ¥6,100

228919019 2019 白 750ml ¥6,300

228905014 Santenay Les Charmes Rouge
サントネイ レ・シャルム・ルージュ

2014 赤 750ml ¥6,600

228909013 2013 赤 750ml ¥8,300

228909014 2014 赤 750ml ¥8,400

228909016 2016 赤 750ml ¥8,700

228909018 2018 赤 750ml ¥8,700

259507017 Bourgogne Aligoté
ブルゴーニュ アリゴテ

2017 白 750ml ¥3,300
＜3本単位でご注文承りま
す＞

259508020 Bourgogne Aligoté
ブルゴーニュ アリゴテ レ・ブランシュ

 Les Blanches 2020 白 750ml ¥4,500
＜3本単位＞樹齢85年以
上の超VV

259509016 2016 白 750ml ¥4,000

259509017 2017 白 750ml ¥4,500

259510020 Bourgogne Rouge
ブルゴーニュ ルージュ

2020 赤 750ml ¥4,700
＜3本単位でご注文承りま
す＞

259502018 Côtes de Nuits-Villages
コート・ド・ニュイ・ヴィラージュ　

2018 赤 750ml ¥6,400
＜3本単位でご注文承りま
す＞

259505019 Chambolle-Musigny
シャンボール・ミュジニー

2019 赤 750ml ¥17,100
＜3本単位＞「ﾚ･ｺﾝﾄﾞﾒﾝ
ﾇ」。樹齢75～80年

259514018 Meursault
ムルソー

2018 白 750ml ¥12,900
ﾚ･ﾅﾙｳﾞｫｰ、ﾙ･ﾘﾓｻﾞﾝ、ﾚ･
ﾍﾟｰﾙ＜3本単位＞

259503018 Saint-Romain Blanc
サン・ロマン ブラン

2018 白 750ml ¥6,200
「スー・ラ・ヴェール」の南向
き斜面畑＜3本単位＞

259515020 Mercurey Rouge
メルキュレ ルージュ

2020 赤 750ml ¥6,400
＜各作品3本単位でご注文
承ります＞

Fouré-Roumier-de
フーレ・ルーミエ・ド・フォセ

Fossey

ドメーヌもの＜各作品6本
単位でご注文承ります＞

Joseph-Eugène Meline
ジョゼフ・ウジェーヌ・メリーヌ （by 

(by Maurice Gavignet)
モーリス・カヴィネ）

Morey-Saint-Denis 1er Cru Les
モレ・サン・ドニ プルミエ・クリュ レ・ミランド

Millandes

Nuits-Saint-Georges 1er Cru Les
ニュイ・サン・ジョルジュ プルミエ・クリュ レ・シェニョ

Chaignots

Monthélie Les Sous Roches Blanc
モンテリー レ・スー・ロッシュ ブラン

Bourgogne Blanc
ブルゴーニュ ブラン

Santenay 1er Cru Clos Rousseau
サントネイ プルミエ・クリュ クロ・ルソー ルージュ

Rouge

　弊社ホームページ（http://www.nouvellesselections.com/winery/detail.php?post_id=1000864）に詳しい生産者
情報を掲載しておりますが、ガエル・フーレ（ムルソーの名門「ドメーヌ・マトロ」の醸造長）、ドニ・ルーミエ（ジョルジュ・
ルーミエ氏の5人の息子のひとりで、1990年代初頭までコート・ド・ニュイのクルティエ界に君臨した伝説のクルティエ、
ポール・ルーミエの息子）、ブルーノ・マチュー・ド・フォセ（「ダヴィッド・デュバン」の栽培長）の3人が2006年に設立し
た、新進気鋭のメゾンです。ルーミエ家の知名度はもちろん、そのワインの高い品質によって順調に発展を続けており、
畑の相続や購入などをきっかけとして、将来大化けすることが想定されています。

　1920年、当時のDRCの栽培長オノレ・ガヴィネによってニュイ・サン・ジョルジュ村に設立されたこのドメーヌは、三男
のモーリス・ガヴィネが継承して誇りあるワイン造りを続けていましたが、2008年にモーリスの3人の子供達に分割相続
され、同時に、ドメーヌ名も継承した長男ジャン・クロードの息子アルノーに世代交代して今日の業容になりました。
2012年には同村の名門「ルネ・タルディ」の畑の一部（と商標権）も購入し、現在の所有畑は約8haとなっています。ま
た、ぶどうもしくはムー（果汁）を購入して自家醸造する方式のネゴシアン活動も行っています。アルノーはとても真面
目な好青年で、「父や祖父から代々聞かされて来た、「自分自身が飲んで心から美味しいと思うワイン造り」を、常に心
がけています。僕が美味しいと思うワインは、濃さとは違いますが果実味がたっぷりとあって、甘みを感じるワインで
す」。「ジョゼフ・ユジェーヌ・メリーヌ」は、こちらも1920年にニュイ・サン・ジョルジュ村に設立されたドメーヌ兼ネゴシア
ンで、大手ネゴシアンにぶどうで販売する生産者がほとんどだったこの時代に自社ビン詰めを行い、多くのレストランで
飲まれていた記録を今に残す、伝説的なメゾンです。終戦直後の1945年1月にモーリス・ガヴィネがこのメゾンを購
入・併合して以来今日まで、その商標を代々受け継いできたのを、現在に甦らせるものです。

ムルソー村内のACブル区
画より＜各作品3本単位で
ご注文承ります＞
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3) 蔵出しバックヴィンテージ

ALSACE
商品コード 生産者名 ワイン名 年 色 容量 希望小売価格 特記事項 ご注文本数

336020992 1992 白 750ml ¥5,100

336020995 1995 白 750ml ¥5,100

336020996 1996 白 750ml ¥5,100

336020997 1997 白 750ml ¥5,100

336020998 1998 白 750ml ¥5,100 Cuvée Sophie Marceau

336020001 2001 白 750ml ¥5,100

336020003 2003 白 750ml ¥5,100

336020005 2005 白 750ml ¥5,100

336020008 2008 白 750ml ¥5,100

336020009 2009 白 750ml ¥5,100

336023997 1997 白 750ml ¥9,400

336023998 1998 白 750ml ¥9,400

336023003 2003 白 750ml ¥9,400

336023005 2005 白 750ml ¥9,400

336023007 2007 白 750ml ¥9,400

336023009 2009 白 750ml ¥9,400

336023010 2010 白 750ml ¥9,400

336037992 1992 白 750ml ¥9,400

336037993 1993 白 750ml ¥9,400 Barrique

336037994 1994 白 750ml ¥9,400 Barrique

336037995 1995 白 750ml ¥9,400 Barrique

336037998 1998 白 750ml ¥9,400 Barrique

336036000 2000 白 750ml ¥8,100

336036006 2006 白 750ml ¥8,100

336031983 1983 赤 750ml ¥9,400

336031986 1986 赤 750ml ¥9,400

336031987 1987 赤 750ml ¥9,400

336031992 1992 赤 750ml ¥9,400

336031996 1996 赤 750ml ¥9,400

336031998 1998 赤 750ml ¥9,400

336031999 1999 赤 750ml ¥9,400

Pinot Noir Vallée Noble
ピノ・ノワール ヴァレ・ノーブル

Sylnaver Grand Cru Zinnkoepflé Cuvé
シルヴァネール グラン・クリュ ツィンコフレ キュヴェ・ゼッド

e Z

Pinot Blanc Vallée Noble
ピノ・ブラン ヴァレ・ノーブル

通常ラインナップのバックヴィンテージ

Silvaner Blanc Vallée Noble
シルヴァネール ヴァレ・ノーブル

Seppi-Landmann
セピ・ランドマン

　ミッシェル・ベタンヌをして、「アルザスを語る上で、セピ・ランドマンを避けて通ることはできない」と言わしめる奇才が
所蔵するバックヴィンテージです。アルザス南部のスルツマット村に17世紀から続く栽培家で、1982年にセピがドメー
ヌを設立。彼の「グランクリュ・ツィンコフレ」はあまりにも有名です。その昔コルマールで開催された映画祭に参加してい
た女優ソフィー・マルソーに直談判して、ラベルに彼女の写真を採用したり（今でも一番のお客様だそうです）、AOC法
で認められていない「ヴァン・ド・グラス（アイスワイン）」を勝手に名乗ったり等々、行動力はダイス並みです。そして彼
は、当時24歳だった若き日の仲田さんが、アルザスでただ一人師事した男でもあります。「除草剤や殺虫剤を一切使
用しない厳しい栽培を、当時から徹底していたりと仕事は超一流で、本当に勉強になりました。あと、収穫時にぶどうを
摘み残した女性はセピにキスしなければならないという「セピ法」を立法したりとか、とにかく面白い人です。ちなみにここ
のバックヴィンテージはホントに美味しいと思います」（仲田さん）。 ＜ご注意＞商品にもよりますが基本的には、当時ラ
ベルを貼ったまま今日までカーヴで貯蔵されてきた作品で、ラベルを貼り替えずに出荷されます。ラベルの状態があ
まりにひどいものは出荷されませんが、多少の汚れはある可能性がございます。（ただ、これこそが正真正銘の蔵出し
であることの証ともなるものです）。
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336042991 1991 白 750ml ¥6,400 Cuvée Sophie Marceau

336042993 白 750ml ¥6,400 Cuvée Sophie Marceau

336039993 白 1500ml ¥14,600

336042994 1994 白 750ml ¥6,400 Cuvée Sophie Marceau

336039995 1995 白 1500ml ¥14,600

336042999 1999 白 750ml ¥6,400

336042005 白 750ml ¥6,400

336039005 白 1500ml ¥14,600

336043982 1982 白 750ml ¥11,600

336043983 1983 白 750ml ¥11,600

336043984 1984 白 750ml ¥11,600

336043985 1985 白 750ml ¥11,600

336043986 1986 白 750ml ¥11,600

336043988 1988 白 750ml ¥11,600

336043993 1993 白 750ml ¥11,600

336043994 1994 白 750ml ¥11,600

336043995 1995 白 750ml ¥11,600

336043998 1998 白 750ml ¥11,600

336043999 1999 白 750ml ¥11,600

336043002 2002 白 750ml ¥11,600

336025987 1987 白 750ml ¥6,400

336025990 1990 白 750ml ¥6,400

336025993 1993 白 750ml ¥6,400

336025995 1995 白 750ml ¥6,400

336025996 1996 白 750ml ¥6,400

336025998 1998 白 750ml ¥6,400 Cuvée Sophie Marceau

336025999 1999 白 750ml ¥6,400 Cuvée Sophie Marceau

336025000 2000 白 750ml ¥6,400 Cuvée Sophie Marceau

336025001 白 750ml ¥6,400

336024001 白 1500ml ¥14,600

336025002 2002 白 750ml ¥6,400 Cuvée Sophie Marceau

336025003 2003 白 750ml ¥6,400

336023999 1999 白 750ml ¥11,600

336023000 2000 白 750ml ¥11,600

336023002 2002 白 750ml ¥11,600

336023006 2006 白 750ml ¥11,600

336038989 1989 白 750ml ¥6,400

336038992 1992 白 750ml ¥6,400

336038993 1993 白 750ml ¥6,400

336038994 1994 白 750ml ¥6,400

336038995 1995 白 750ml ¥6,400

336038004 2004 白 750ml ¥6,400

336038005 2005 白 750ml ¥6,400

Muscat Vallée Noble
ミュスカ ヴァレ・ノーブル

1993

2005

Pinot Gris Vallée Noble
ピノ・グリ ヴァレ・ノーブル

2001

Pinot Gris Grand Cru Zinnkoepflé
ピノ・グリ グラン・クリュ ツィンコフレ

Riesling Grand Cru Zinnkoepflé
リースリング グラン・クリュ ツィンコフレ

Riesling Vallée Noble
リースリング ヴァレ・ノーブル

Seppi-Landmann
セピ・ランドマン

 続き
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336012983 1983 白 750ml ¥7,300

336012987 1987 白 750ml ¥7,300

336012989 1989 白 750ml ¥7,300

336012993 1993 白 750ml ¥7,300

336012999 1999 白 750ml ¥7,300 Cuvée Sophie Marceau

336012000 2000 白 750ml ¥7,300

336011001 2001 白 1500ml ¥16,900

336012003 2003 白 750ml ¥7,300 Cuvée Sophie Marceau

336012004 白 750ml ¥7,300

336011004 白 1500ml ¥16,900

336012008 2008 白 750ml ¥7,300 Cuvée Sophie Marceau

336012009 2009 白 750ml ¥7,300 Cuvée Sophie Marceau

336015982 1982 白 750ml ¥11,800

336015984 1984 白 750ml ¥11,800

336015986 1986 白 750ml ¥11,800

336015988 1988 白 750ml ¥11,800

336015991 1991 白 750ml ¥11,800

336015994 1994 白 750ml ¥11,800

336015995 1995 白 750ml ¥11,800

336015996 1996 白 750ml ¥11,800

336015997 1997 白 750ml ¥11,800

336015998 白 750ml ¥11,800

336046998 白 1500ml ¥27,700

336015999 1999 白 750ml ¥11,800

336015000 2000 白 750ml ¥11,800

336015001 2001 白 750ml ¥11,800

336015004 2004 白 750ml ¥11,800

336015005 2005 白 750ml ¥11,800

336015006 2006 白 750ml ¥11,800

336015007 2007 白 750ml ¥11,800

336015008 2008 白 750ml ¥11,800

336021998 白 375ml ¥13,300

336022998 白 750ml ¥20,600

336022999 1999 白 750ml ¥20,600

336022007 2007 白 750ml ¥20,600

336022009 2009 白 750ml ¥20,600

336041999 1999 白 750ml ¥13,700

336041000 2000 白 750ml ¥13,700

336041005 2005 白 750ml ¥13,700

336045990 1990 白 750ml ¥15,000

336045997 1997 白 750ml ¥15,000

336045998 1998 白 750ml ¥15,000

336045999 1999 白 750ml ¥15,000

336045001 2001 白 750ml ¥15,000

336045005 2005 白 750ml ¥15,000

1998

2004

Gewurztraminer Vallée Noble
ゲヴュルツトラミネール ヴァレ・ノーブル

甘口。「Vin de Glace」＝
「アイスワイン」（AOC法で
認められているわけではな
く極めて珍しいです）

Sylvaner Vin de Glace
シルヴァネール ヴァン・ド・グラス

Riesling Grand Cru Zinnkoepflé
リースリング グラン・クリュ ツィンコフレ ヴァンダンジュ・タルディヴ

Vendanges Tardives

1998
Gewurztraminer Grand Cru Zinnkoepflé
ゲヴュルツトラミネール グラン・クリュ ツィンコフレ

Riesling Vallée Noble Vendanges
リースリング ヴァレ・ノーブル ヴァンダンジュ・タルディヴ

Tardives

Seppi-Landmann
セピ・ランドマン

 続き
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336048989 1989 白 750ml ¥20,600

336047997 白 375ml ¥13,300

336048997 白 750ml ¥20,600

336048000 2000 白 750ml ¥20,600

336026992 1992 白 750ml ¥13,700

336026000 2000 白 750ml ¥13,700

336026001 2001 白 750ml ¥13,700

336026003 2003 白 750ml ¥13,700

336026005 2005 白 750ml ¥13,700

336026008 2008 白 750ml ¥13,700

336026009 2009 白 750ml ¥13,700

336014004
Gewurtraminer Vallée Noble
ゲヴュルツトラミネール ヴァレ・ノーブル ヴァンダ

Vendange Tardive Vin de Glace
ンジュ・タルディヴ ヴァン・ド・グラス

2004 白 750ml ¥20,600

336017982 1982 白 750ml ¥15,000

336017983 1983 白 750ml ¥15,000

336017985 1985 白 750ml ¥15,000

336017989 1989 白 750ml ¥15,000

336017991 1991 白 750ml ¥15,000

336017998 1998 白 750ml ¥15,000

336010990 1990 泡白 750ml ¥6,000

336010994 1994 泡白 750ml ¥6,000

336010996 1996 泡白 750ml ¥6,000

336010999 1999 泡白 750ml ¥6,000

336010995 1995 泡白 750ml ¥6,000

336049996 1996 泡白 750ml ¥6,000

336010998 泡白 750ml ¥6,000

336009998 泡白 1500ml ¥14,800

336009002 2002 泡白 1500ml ¥14,800

336009005 2005 泡白 1500ml ¥14,800

336002003 Sylvaner Vallée Noble
シルヴァネール ヴァレ・ノーブル

2003 白 750ml ¥5,100

336004997 1997 白 750ml ¥11,600

336004008 2008 白 750ml ¥9,400

336003999 Pinot Gris Vallée Noble
ピノ・グリ ヴァレ・ノーブル

1999 白 750ml ¥11,600

336001998 1998 白 750ml ¥11,600

336001007 2007 白 750ml ¥11,600

336005000 Riesling Vallée Noble Vendange Tardive
リースリング ヴァレ・ノーブル ヴァンダンジュ・タルディヴ

2000 白 750ml ¥15,900

336006004
Pinot Gris Vallée Noble Vendange Tardive
ピノ・グリ ヴァレ・ノーブル ヴァンダンジュ・タルディヴ

2004 白 750ml ¥15,900

クレマン・ダルザスのバックヴィンテージ

Crèmant d'Alsace Brut
クレマン・ダルザス ブリュット クロ・デ・パイアン

 Clos des Païens

1997

Pinot Gris Vallée Noble
ピノ・グリ ヴァレ・ノーブル ヴァンダンジュ・タルディヴ

 Vendanges

Tardives

Riesling Grand Cru Zinnkoepflé
リースリング グラン・クリュ ツィンコフレ セレクション・ド・グラン・ノーブル

 Sé

lection de Grains Nobles

Riesling Vallée Noble
リースリング ヴァレ・ノーブル

Hospices de Strasbourg  オスピス・ド・ストラスブール

Crèmant d'Alsace Brut
クレマン・ダルザス ブリュット ヴァレ・ノーブル

 Vallée Noble

Gewurtraminer Vallée Noble
ゲヴュルツトラミネール ヴァレ・ノーブル

Gewurztraminer Grand Cru
ゲヴュルツトラミネール グラン・クリュ ツィンコフ

Zinnkoepflé
レ ヴァンダンジュ・タルディヴ

 Vendanges Tardives

Seppi-Landmann
セピ・ランドマン

 続き

1998
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337801001 Silvaner
シルヴァネール

2001 白 750ml ¥4,900

337802999 Pinot Blanc
ピノ・ブラン

1999 白 750ml ¥5,500

337803996 Riesling
リースリング

1996 白 750ml ¥6,600

337804981 1981 白 750ml ¥8,100

337804998 1998 白 750ml ¥6,200

337809981 Gewurztraminer
ゲヴュルツトラミネール レイト・ハーヴェスト　

 Late Harvest 1981 白 750ml ¥14,400

337805996 1996 白 750ml ¥7,700

337805999 1999 白 750ml ¥6,700

337805000 2000 白 750ml ¥7,100

337806999 1999 白 750ml ¥8,500

337806000 2000 白 750ml ¥9,200

337806001 2001 白 750ml ¥9,200

337806002 2002 白 750ml ¥8,000

337806003 2003 白 750ml ¥8,000

337806004 2004 白 750ml ¥7,100

337806006 2006 白 750ml ¥7,100

337806007 2007 白 750ml ¥7,100

337807998 1998 白 750ml ¥9,400

337807010 2010 白 750ml ¥8,900

337808997 1997 白 750ml ¥10,800

337808007 2007 白 750ml ¥10,200

LOIRE
商品コード 生産者名 ワイン名 年 色 容量 希望小売価格 特記事項 ご注文本数

426502996 1996 白 750ml ¥6,200

426502000 2000 白 750ml ¥5,100

426502005 2005 白 750ml ¥4,700

426502006 2006 白 750ml ¥4,500

426502009 2009 白 750ml ¥4,000

426501000
Château de la Bourdinière Muscadet S
シャトー・ド・ラ・ブルディニエール ミュスカデ・セーヴル・エ・メーヌ・

èvre et Maine sur lie Cuvée Heritage
シュール・リー キュヴェ・エリタージュ

2000 白 750ml ¥5,900
ミュスカデ100%。樹齢約50
年のVV。新樽熟成品＜3
本単位でご注文承ります＞

426504997 1997 白 750ml ¥10,400

426504002 2002 白 750ml ¥8,600

426504003 2003 白 750ml ¥5,800

Riesling Grand Cru Wiebelsberg
リースリング グラン・クリュ ウィベルスベルグ

Pierre et Chantal
ピエール・エ・シャンタル・

Lieubeau
リウボー

Gewurztraminer
ゲヴュルツトラミネール　

　世界25ヵ国に展開するこのアルザス有数のメゾンも、多数のバックヴィンテージを貯蔵していることで知られます。
バール村にて、ぶどう栽培の歴史を1563年まで遡ることができるという名家で、今日に至るまでヴァンツ家による家族
経営を貫いています。現当主は20代目（！）のエリアンヌ・ヴァンツ女史。ダンナさんのエルウィン・モゼールがワインを
造っています。60ヘクタールもの自社畑では、化学肥料や除草剤を使用しないサステナブル栽培を実践しています
（2015年に「テラ・ヴィティス」の認証取得）。

Charles Wantz
シャルル・ヴァンツ

Riesling "S" Collection Personnelle
リースリング ”S” コレクシオン・ペルソネル

　ナント市南東のシャトー・テボー村にて1816年よりワイン造りを営むリウボー家は、1978年に継承した6代目ピエー
ル・リウボーによって大いに発展を遂げ、今日、グループの4つのドメーヌのミュスカデは、世界20ヵ国で楽しまれている
のみならず、300軒以上のフランスのレストランやビストロにオンリストされています。また、「ギド・アシェット」「ベタンヌ＆
ドゥソーヴ」など自国のワインメディアはもちろん、「デキャンター」、「ジャンシス・ロビンソン」、「ワイン・スペクテイター」
等々国際的にも高い評価を獲得しており、ナント地区を代表する大御所のひとつに数えられています。ご紹介するバッ
クヴィンテージは、熟成したミュスカデに特有の官能的なフュメ香、スモーキーな風味を愛する同国のソムリエやレスト
ランオーナー達のために、毎年一部を貯蔵して大切に販売しているものです。「シャトー・ド・ラ・ブルディニエール」の畑
は花崗岩土壌で、ミネラルと酸に富むスタイル。「シャトー・ド・ロルネィ」の畑はシスト及び片麻岩土壌で、こってりと肉
厚なスタイルになります。

Château de la Bourdinière Muscadet S
シャトー・ド・ラ・ブルディニエール ミュスカデ・セーヴル・エ・メーヌ・

èvre et Maine sur lie Cuvée Tradition
シュール・リー キュヴェ・トラディション

ミュスカデ100%＜各作品3
本単位でご注文承ります＞

Château de l'Aulnaye Muscadet Sèvre
シャトー・ド・ロルネィ ミュスカデ・セーヴル・エ・メーヌ・シュール・リー

et Maine sur lie Cuvée Terroir
 キュヴェ・テロワール

ミュスカデ100%＜各作品3
本単位でご注文承ります＞

Pinot Gris Grand Cru Hatschbourg
ピノ・グリ グラン・クリュ アッシュブルグ

Gewurztraminer Grand Cru Kirchberg
ゲヴュルツトラミネール グラン・クリュ キルシュベルグ・ド・バール

de Barr

「Confrerie Saint Etienne
d'Alsace」のステッカー付
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437402005 2005 白 750ml ¥3,800

437402008 2008 白 750ml ¥3,800

437402012 2012 白 750ml ¥3,400

437402014 2014 白 750ml ¥3,500

436301973 1973 白 750ml ¥4,300

436301986 1986 白 750ml ¥4,100

436301989 白 750ml ¥4,400

436302989 白 1500ml ¥7,600

436302993 1993 白 1500ml ¥8,300

436301995 1995 白 750ml ¥4,400

436301996 1996 白 750ml ¥4,400

436301004 2004 白 750ml ¥3,900

436301005 2005 白 750ml ¥4,000

436304000 2000 赤 1500ml ¥6,000

436304001 2001 赤 1500ml ¥5,800

436304002 2002 赤 1500ml ¥5,800

436304004 2004 赤 1500ml ¥5,700

436401982 1982 白 750ml ¥4,900

436401983 1983 白 750ml ¥4,900

436401984 1984 白 750ml ¥4,900

436402998 1998 白 500ml ¥9,900

436402999 1999 白 500ml ¥9,900

436402001 2001 白 500ml ¥9,900

436402002 2002 白 500ml ¥9,900

436402005 2005 白 500ml ¥9,900

Côteaux de l'Aubance
コトー・ド・ローバンス ヴァン・ノーブル

 Vin Noble

＜各作品6本単位でご注文
承ります＞

Domaine de Gagnebert
ドメーヌ・ド・ガニュベール

Château d'Epiré
シャトー・デピレ

Domaine de Bablut
ドメーヌ・ド・バブリュ

シュナン100%。甘口

カベルネ・ソーヴィニヨン
100%。さすがマグナムとい
う美味しさです

Savennières
サヴニエール

　ブリサック・カンセ村に1546年に創業して以来、今日まで家族経営を続けている名門中の名門で、1989年以降、
52代目（！）のクリストフ・デュヴォーが運営しています。コトー・ド・ローバンスやアンジューに計55haを所有し、1996年
に地域でいち早くビオロジー栽培を開始したことでも知られます。それこそ「Le Guide des Meilleurs Vins de France」や
「ベタンヌ＆ドゥソーヴ」にも掲載されている、この地を代表するドメーヌのひとつであり、顧客リストには「ジョエル・ロブショ
ン・グループ」をはじめとする多数の一流レストランが名を連ねます。ご紹介するバックヴィンテージは、「特にレストラン
から常に引き合いがあるので、毎年一定量を貯蔵して熟成させているもの」で、1990年以前のヴィンテージはすべて、
お父さんのジャン・ピエールさんの作品になります。貴腐によって25hl/haの低収量で収穫されたぶどうを、プレス後
225リットルのバリックで発酵＆18ヵ月間熟成させた、名門らしい格上の逸品です。

シュナン100%。甘口。樽発
酵＆18ヵ月間熟成

　アンジェ市郊外のジュイニェ・シュル・ロワール村に19世紀に設立された名門で、1982年より、5代目ニコラ・モロンに
よって運営されています。合計90ヘクタールの畑を所有し、白は「コトー・ド・ローバンス」、赤は「アンジュー・ヴィラー
ジュ・ブリサック」を白眉とします。ご紹介するバックヴィンテージのうち、1973年はお父さんのダニエルさんが、1986年
以降はニコラが手がけたものです。「コトー・ド・ローバンス」が1950年になぜ、ワインのスタイルもそっくりなお隣の「コ
トー・デュ・レイヨン」から独立したAOCとなったのか、今となっては「謎」なのだそうです。しかし、「家族のために、いつも
黙々と仕事に打ち込んでいた親父のようになりたい」と願う誠実なニコラの作品が、その味わいの洗練性とコストパ
フォーマンスの高さにおいて並のレイヨンを凌駕し、100軒を超えるフランスのレストランでデザートとともに楽しまれてい
ることは、謎ではない「今」です。

　太陽王ルイ14世が愛飲したことでも知られるロワール辛口白の金字塔、「サヴニエール」最古の生産者のひとつで、
シャトーの建設は1850年、ドメーヌとしての公式な設立は1868年です。サヴニエールとアンジューに計11ヘクタール
を所有。1990年に6代目当主リュック・ビザールが継承しましたが、氏は海軍将校としての勤務を続けたため、醸造は
1989年から今日まで、ベテラン職人のクリストフ・オニヨンが担当しています。「醸造設備は最新鋭のものですが、造り
方は、酸とミネラルを大事にするサヴニエールの伝統的な方法を守り続けています」（クリフトフ・オニヨン）。まさしくサヴ
ニエールのお手本のような味わいで、若いうちは白い花やハチミツの官能的な風味を堪能でき、5～7年間熟成させる
と、シュナン種に特有の非常にスモーキーな風味が出てきます。

Côteaux de l'Aubance
コトー・ド・ローバンス

1989

Côteaux de l'Aubance
コトー・ド・ローバンス

Anjou Villages Brissac
アンジュー・ヴィラージュ ブリサック
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436501977 1977 白 750ml ¥6,300

436501979 1979 白 750ml ¥6,800

436501980 1980 白 750ml ¥7,300

436501981 1981 白 750ml ¥7,100

436501983 1983 白 750ml ¥7,300

436501985 1985 白 750ml ¥8,400

436501986 1986 白 750ml ¥7,700

436501987 1987 白 750ml ¥7,600

436501988 1988 白 750ml ¥7,700

436602981 1981 白 750ml ¥4,000

436603984 1984 白 375ml ¥2,600

436604989 1989 白 1500ml ¥9,200

436604991 1991 白 1500ml ¥6,200

436604992 1992 白 1500ml ¥6,200

436603994 白 375ml ¥2,300

436602994 白 750ml ¥3,200

436604994 白 1500ml ¥6,200

437803993 1993 白 750ml ¥4,200

437803995 1995 白 750ml ¥3,600

437803001 2001 白 750ml ¥3,800

437804995 1995 白 750ml ¥3,900

437804001 2001 白 750ml ¥3,900

437804002 2002 白 750ml ¥3,900

438301983 1983 白 750ml ¥5,100

438301992 1992 白 750ml ¥5,100

438301994 1994 白 750ml ¥5,100

Côteaux du Layon
コトー・デュ・レイヨン ショーム

 Chaume

シュナン100%。甘口＜
375mlと750mlは各作品3本
単位でご注文承ります＞

Manoir La Chapelle
マノワール・ラ・シャペル

　かつてご紹介していた「Clos des Sable」のオリヴィエ・ピシュリが、素晴らしいバックヴィンテージを所蔵している知り合
いとして紹介してくれたドメーヌです。1859年にボーリュー・シュル・レイヨン村に設立されたこのドメーヌは、コトー・デュ・
レイヨンやアンジューに計10haを所有していました。創業以来ドノー家による家族経営を貫きましたが、後継に恵まれ
ず、2012年に廃業しております。ご紹介するバックヴィンテージは、同家最後のヴィニュロンとなったグザヴィエ・ドノー
の作品で、現在は彼の娘さんが大切に販売しております。

シュナン100%。甘口。濃密

　アンジェ市の南、サン・トーバン・ド・リュイーニュ村に1870年から続く栽培家の家系で、2000年以降、5代目ジャン・
クリストフ・ブルアンが運営しています。コトー・デュ・レイヨンやアンジューに計23haを所有しており、2000年からリュット・
レゾネ栽培に転換しています。ご紹介するバックヴィンテージのうち1998年までは、まだまだお元気なお父さん（ミッ
シェル・ブルアン）の作品で、ドメーヌを訪れる愛好家たちとの会話を楽しみながら、大切に販売しているものです。「試
飲したら、みんな古酒の方を買っていくんじゃ（笑）」。「ショーム」はシスト土壌の斜面畑で、凝縮感のある濃密な味わ
いです。

Côteaux du Layon
コトー・デュ・レイヨン ボーリウー

 Beaulieu シュナン100%。甘口

Domaine La Croix des
ドメーヌ・ラ・クロワ・デ・ロージュ

Loges

シュナン100%。甘口。12ヵ
月間樽熟成。「レ・ペリエー
ル」は区画名

Bonnezeaux Les Perrières
ボンヌゾー レ・ペリエール

Michel Blouin
ミッシェル・ブルアン

シュナン100%。甘口

Domaine de la Motte
ドメーヌ・ド・ラ・モット

　アンジェ市の南西、ロッシュフォール・シュル・ロワール村に1935年に設立されたドメーヌで、1998年より、ジル・ソラ
ンが運営しています。ご紹介するコトー・デュ・レイヨンのバックヴィンテージはすべて、お父さんのアンドレ・ソランさんが
手がけたもの。「私の代になってから、濃密なコクを求めて極甘口のレイヨンを造るようになりましたが、父は辛口のワイ
ンが好きだったこともあって、ドミ・セックもドゥーも、甘過ぎずバランスのとれたワインを造りました。「ワインの造り手には、
自分の造ったワインが嫌いな者がたくさんおるが、ワシは、ワシが飲みたいと思うワインを造るのじゃ」が父の口癖でした」
（ジル・ソラン）。このドメーヌは、パーカーに評価されたこともあるなどレイヨンではなかなかに有名なところで、そのワイン
は、150軒以上のフランスのレストランにオンリストされているほか、欧米各国にも多く輸出されています。

Côteaux du Layon Chaume 1er Cru
コトー・デュ・レイヨン ショーム・プルミエ・クリュ キュヴェ・オニ

Cuvée des Onnis
ス

　アンジェ市から南に30km、ボンヌゾー地区のマルティーニュ・ブリアン村に1920年に設立されたドメーヌで、1998年
以降、5代目のジャン・クリスチャン・ボナンが運営しています。ご紹介するボンヌゾーをはじめ、アンジュー、コトー・
デュ・レイヨンなどに合計46ヘクタールを所有。そのすべての畑で、「テラ・ヴィティス」の認証による厳格なリュット・レゾ
ネ栽培を行っています。ご紹介するバックヴィンテージはすべて、「ペルフェクショニスト（完璧主義者）だった」お父さん
の作品になります。「業務卸経由なので数えられませんが、少なくとも数百軒のレストランにオンリストされているはずで
す」というのも納得で、コストパフォーマンスは秀逸。味わいの深さと豊かなコクに加え、酸がしっかりと残っており、とても
上品な口当たりです。

Côteaux du Layon Rochefort Doux
コトー・デュ・レイヨン ロッシュフォール ドゥー

1994
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436701971 1971 白 750ml ¥6,600

436701973 1973 白 750ml ¥5,100

436701974 1974 白 750ml ¥5,200

436701975 1975 白 750ml ¥5,700

436701982 1982 白 750ml ¥9,600

436703985 1985 白 375ml ¥2,800

436701988 1988 白 750ml ¥5,900

436702990 1990 白 750ml ¥10,400

436702991 1991 白 750ml ¥6,600

436702992 1992 白 750ml ¥6,600

436702993 1993 白 750ml ¥7,400

436702994 1994 白 750ml ¥7,100

436702995 1995 白 750ml ¥10,600

436702996 1996 白 750ml ¥9,500

436702997 1997 白 750ml ¥10,100

436702999 1999 白 750ml ¥6,600

454805953 1953 赤 750ml ¥37,300

454805973 1973 赤 750ml ¥28,700

454805979 1979 赤 750ml ¥28,700

454805981 1981 赤 750ml ¥24,400

454805982 1982 赤 750ml ¥24,400

454805983 1983 赤 750ml ¥24,400

454805985 1985 赤 750ml ¥24,400

454805986 1986 赤 750ml ¥24,400

454805987 1987 赤 750ml ¥24,400

454805988 1988 赤 750ml ¥24,400

454805989 1989 赤 750ml ¥24,400

454805990 1990 赤 750ml ¥22,300

454805995 1995 赤 750ml ¥15,800

454805996 1996 赤 750ml ¥15,800

454805997 赤 750ml ¥15,800

454809997 赤 1500ml ¥18,000

454805998 赤 750ml ¥15,800

454809998 赤 1500ml ¥18,000

454805999 赤 750ml ¥15,800

454809999 赤 1500ml ¥18,000

454809002 2002 赤 1500ml ¥18,000

Caves Ambacia
カーヴ・アンバシア

1999

Domaine d'Ambinos
ドメーヌ・ダンビーノ

シュナン100%。甘口。12ヵ
月間樽熟成

Côteaux du Layon Beaulieu
コトー・デュ・レイヨン ボーリュー

1997

1998

Bourgueil
ブルグイユ

カベルネ・フラン100%

　＜社名が「Caves Duhard」から変更になりました＞「　トゥール市の東、アンボワーズ村に所在する「カーヴ・アンバシ
ア」は、ロワールでは知らない人がいないくらい有名な「古酒専門ネゴシアン」で、その直売所を訪れる顧客の中には、
古酒を飲みたい多数の“生産者”達が含まれます。畑は所有しておらず、1850年の創業以来4世代にわたって、ロ
ワール中から厳選した古酒をビン買いしてきました。2004年、ロワールを代表する栽培コンサルタントとして活躍したダ
ニエル・ガテがこのメゾンを購入し、以降、前オーナー家に負けない目利きである彼の専心的な活動によって、さらに
名声を高めています。この地特有のテュフォー（白亜石灰岩）をくりぬいて16世紀に造られたというカーヴにひっそりと
眠り続ける、至高の古酒セレクションです。

Côteaux du Layon Beaulieu Noble
コトー・デュ・レイヨン ボーリュー ノーブル・セレクション

Selection

　アンジェ市の南、ボーリュー・シュル・レイヨン村に1945年に設立されたドメーヌで、1981年以降、現当主ジャン・ピ
エール・シェネによって運営されています。ご紹介するバックヴィンテージは、1979年までがお父さんのピエール・
シェーヌさんの、1983年以降はジャン・ピエールの手になるもの。所有する20ヘクタールの畑すべてで誠実なリュット・
レゾネ栽培を実践するなど、ワインの品質に対して高い意識を持って仕事に取り組んでおり、看板作品の「コトー・デュ・
レイヨン ボーリュー」は、EU各国、北欧諸国、アメリカ、カナダ等々、とりわけ欧米市場において高い評価を受けていま
す。2012年2月に現地で垂直試飲を行った際のメモは、「すべて極めて良い！」・・・でした！
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454805004 2004 赤 750ml ¥7,300

Caves Ambacia
カーヴ・アンバシア

Bourgueil
ブルグイユ

カベルネ・フラン100%
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454805005 2005 赤 750ml ¥9,400

454805006 2006 赤 750ml ¥7,300

454806945 1945 白 750ml ¥155,200

454806947 1947 白 750ml ¥168,000

454806949 1949 白 750ml ¥130,000

454806953 1953 白 750ml ¥33,000

454806955 1955 白 750ml ¥33,000

454806959 1959 白 750ml ¥63,000

454806961 1961 白 750ml ¥34,700

454806962 1962 白 750ml ¥34,700

454806964 1964 白 750ml ¥34,700

454806969 1969 白 750ml ¥34,700

454806970 1970 白 750ml ¥24,400

454806971 1971 白 750ml ¥24,400

454806974 1974 白 750ml ¥24,400

454806975 1975 白 750ml ¥24,400

454806977 1977 白 750ml ¥24,400

454806978 1978 白 750ml ¥24,400

454806979 1979 白 750ml ¥24,400

454806980 1980 白 750ml ¥17,500

454806981 1981 白 750ml ¥17,500

454806982 1982 白 750ml ¥17,500

454806983 1983 白 750ml ¥11,600

454806985 1985 白 750ml ¥13,300

454806986 1986 白 750ml ¥13,300

454806987 1987 白 750ml ¥13,300

454806988 1988 白 750ml ¥13,300

454806989 1989 白 750ml ¥13,300

454806990 1990 白 750ml ¥13,300

454806991 1991 白 750ml ¥9,000

454806992 1992 白 750ml ¥9,000

454806993 1993 白 750ml ¥9,000

454806994 1994 白 750ml ¥9,000

454806995 1995 白 750ml ¥9,000

454806996 1996 白 750ml ¥9,000

454806997 1997 白 750ml ¥9,000

454806998 1998 白 750ml ¥9,000

454806999 1999 白 750ml ¥9,000

454806002 2002 白 750ml ¥8,600

454806003 2003 白 750ml ¥8,600

454806005 2005 白 750ml ¥8,600

454806007 2007 白 750ml ¥8,600

454806008 2008 白 750ml ¥8,600

454806009 2009 白 750ml ¥8,600

454806010 2010 白 750ml ¥8,600

454807000 Vouvray Pétillant
ヴーヴレ ペティヤン

2000 泡白 750ml ¥5,000
シュナン100%。シャンパー
ニュ方式

454810969 1969 白 750ml ¥14,600

Caves Ambacia
カーヴ・アンバシア

 続き
Vouvray Demi-Sec
ヴーヴレ ドミ・セック

Montlouis
モンルイ

シュナン100%。甘口

Bourgueil
ブルグイユ

カベルネ・フラン100%

シュナン100%。甘口
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454810970 1970 白 750ml ¥14,600

Caves Ambacia
カーヴ・アンバシア

 続き

Montlouis
モンルイ

シュナン100%。甘口

29 / 46 ページ



454810971 1971 白 750ml ¥14,600

454810973 1973 白 750ml ¥14,600

454810975 1975 白 750ml ¥14,600

454810976 1976 白 750ml ¥14,600

454810982 1982 白 750ml ¥12,900

454810985 1985 白 750ml ¥12,900

454810989 1989 白 750ml ¥12,900

454810990 1990 白 750ml ¥9,800

454810993 1993 白 750ml ¥9,800

454810995 1995 白 750ml ¥9,800

454810996 1996 白 750ml ¥9,800

454810997 1997 白 750ml ¥9,800

454810000 2000 白 750ml ¥8,600

454810001 2001 白 750ml ¥8,600

437002004 2004 赤 750ml ¥3,600

437002011 赤 750ml ¥3,600

437003011 赤 1500ml ¥7,700

454901985 1985 赤 750ml ¥5,000

454901990 1990 赤 750ml ¥5,000

454901993 1993 赤 750ml ¥4,700

454901994 1994 赤 750ml ¥4,700

454901995 1995 赤 750ml ¥4,700

454901996 1996 赤 750ml ¥4,700

454901997 1997 赤 750ml ¥4,700

454901998 1998 赤 750ml ¥4,700

454901999 1999 赤 750ml ¥4,200

454901001 2001 赤 750ml ¥4,200

454901003 2003 赤 750ml ¥4,200

454901004 2004 赤 750ml ¥4,200

454901005 2005 赤 750ml ¥4,200

454901006 2006 赤 750ml ¥4,200

454901007 2007 赤 750ml ¥4,200

454901008 2008 赤 750ml ¥4,200

Caves Ambacia
カーヴ・アンバシア

 続き

　ソーミュール村の隣、ヴァラン村に1662年に創業した名門で、1977年に現当主ルネ・ノエル・ルグランが継承しまし
た。今日のソーミュール・シャンピニを代表する生産者のひとりであり、「ベタンヌ＆ドゥソーヴ」「メイユー・ヴァン・ド・フラ
ンス」「ゴー＆ミヨー」「ギド・アシェット」「プティ・プリ」等々、数多のワインガイドにも掲載されています。ご紹介するバック
ヴィンテージは、主として個人のワイン愛好家向けに、彼が大切に貯蔵しながら販売しているもので、「レ・シャントレ」は
18ヵ月間の樽熟成品。ルネ・ノエル・ルグランはその厳しい収量制限でつとに有名で、もともとは非常に濃厚なスタイル
であったがゆえの、価値あるバックヴィンテージです。肉料理を大いに引き立たせてくれます。

　1959年、サン・ニコラ・ド・ブルグイユ村に創業したドメーヌで、1998年より、3代目のパトリック・オリヴィエが運営して
います。このドメーヌはパリを中心に50軒以上のレストランやビストロの顧客を持っており、「熟成して飲み頃を迎えたワ
インが好まれる」ことから、毎年一定数をガストロノミー向けに貯蔵して販売しているものです。彼らの「サン・ニコラ・ド・
ブルグイユ」は、サン・ニコラの台地（ラ・テラス）の典型的な砂質・テュフォー（白亜質）土壌で育まれた平均樹齢20
年のカベルネ・フランを、9ヵ月間タンクで熟成させたもので、同AOCの教科書のような、濃厚で力強いスタイルです。
　フランスの全料飲店合計で最も飲まれているワインは、ダントツでロワールであり、ビストロ料理などが急速に広まりつ
つある日本も、いずれそのようになっていく可能性があるのではないか、という仮説を私たちは持っていますが、それは
むしろ「赤についての話」であることを再認識させてくれる、貴重なバックヴィンテージです。（肉食べたい・・・）。

St.-Nicolas-de-Bourgueil
サン・ニコラ・ド・ブルグイユ

カベルネ・フラン100%＜各
作品3本単位でご注文承り
ます＞

Domaine Olivier
ドメーヌ・オリヴィエ

Saumur Champigny
ソーミュール・シャンピニ レ・シャントレ

 Les Chaintrée

カベルネ・フラン100%。18ヵ
月間樽熟成＜750mlは各
作品6本単位でご注文承り
ます＞2011

Montlouis
モンルイ

シュナン100%。甘口

René-Noël Legrand
ルネ・ノエル・ルグラン
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455002986
St.-Nicolas-de-Bourgueil
サン・ニコラ・ド・ブルグイユ キュヴェ・デュ・ドメーヌ

 Cuvée du

Domaine

1986 赤 1500ml ¥8,900 カベルネ・フラン100%

455003987 赤 750ml ¥5,000

455004987 赤 1500ml ¥9,000

455003995 1995 赤 750ml ¥5,100

455003996 1996 赤 750ml ¥5,200

455003000 2000 赤 750ml ¥5,400

455003003 2003 赤 750ml ¥5,500

454701989 1989 白 750ml ¥4,700

454701990 1990 白 750ml ¥5,600

454701995 1995 白 750ml ¥3,700

454701998 1998 白 750ml ¥3,700

454701007 2007 白 750ml ¥3,700

454701011 2011 白 750ml ¥3,700

454702989 白 750ml ¥6,900

454704989 白 1500ml ¥13,700

454702990 1990 白 750ml ¥6,900

454702997 1997 白 750ml ¥5,100

454702002 2002 白 750ml ¥5,100

454702003 2003 白 750ml ¥5,100

454702005 2005 白 750ml ¥5,100

455501988 1988 白 750ml ¥4,800

455503997 1997 白 750ml ¥4,900

455503002 2002 白 750ml ¥4,300

455502989 1989 白 750ml ¥6,200

455502990 1990 白 750ml ¥6,200

455502002 2002 白 750ml ¥5,100

455502003 2003 白 750ml ¥5,100

455502009 2009 白 750ml ¥4,500

　サン・ニコラ・ド・ブルグイユ村に長く続くヴィニュロンの家系で、サン・ニコラとブルグイユに計29haを所有します。
1970年にジョエル・タリュオーがドメーヌを設立し、1993年に娘婿のティエリー・フォルツェンロゲルが継承しています
（したがってご紹介する古酒のうち、1992年以前のヴィンテージがタリュオー作、1993年以降がフォルツェンロゲル作
になります）。直前にご紹介した同村の「ドメーヌ・オリヴィエ」同様、主要販売先はやはりパリの数十軒のレストランであ
り、フランス最高の女性シェフとも言われるエレーヌ・ダローズがパリに経営する同名の2つ星レストランなども顧客に名
を連ねています。「長期熟成型のサン・ニコラを造る」「美味しいワインを造るために、できるだけ美味しい料理を食べ
る」が、父子の2大哲学。いずれのキュヴェも、南向き斜面畑の粘土石灰質土壌で育まれたカベルネ・フランをステン
レスタンクで11ヵ月間熟成させたもので、「キュヴェ・デュ・ドメーヌ」は樹齢約30年、「VV」は35～85年です。前述した
パリのレストランはもちろん、アメリカのインポーターまでもがどんどん購入しているのも当然に思える出来栄えです。

Joël Taluau
ジョエル・タリュオー

カベルネ・フラン100%。樹齢
35～85年＜750mlは各作
品6本単位でご注文承りま
す＞

St.-Nicolas-de-Bourgueil
サン・ニコラ・ド・ブルグイユ ヴィエイユ・ヴィーニュ

 Vieilles

Vignes

1987

Caves Poussin
カーヴ・プサン

Vouvray Moelleux
ヴーヴレ モワルー

シュナン100%。甘口。12ヵ
月間樽熟成

Vouvray Moelleux
ヴーヴレ モワルー グランド・レゼルヴ

 Grande Réserve

Vouvray Demi-Sec
ヴーヴレ ドミ・セック

Vignobles Brisebarre
ヴィニョーブル・ブリズバール

　トゥール市近郊、ラ・バボードリー村に長く続くぶどう栽培家の家系で、1983年にジャン・ポール・プサンがドメーヌを設
立。2009年に、2人の息子フランシスとヴァンサンに世代交代しています。2007年以前のバックヴィンテージはすべて
ジャン・ポールさんが手がけたもので、ドミ・セック、モワルーに関わらず、白亜土壌に由来するミネラルや酸がきれいに
出ており、まったくべたつかない、上品で華やかな甘口です。実質的にビオロジーのリュット・レゾネ栽培を実践してお
り、化学肥料、除草剤、殺虫剤は長年使用しておりません。「ガストロノミーをこよなく愛した父でした」という息子さんた
ち自身も、これらの古酒を一緒に試飲した際、「このヴィンテージはスパイスの効いた料理によく合うよ」とか、「クリーム
ソースと完璧」とか、料理との相性について熱く語っていましたが、この一家は食べることが本当に好きで、だからこそこ
んなに良いワインを造れるのだと感じたものです。掲載されたことのあるワインガイドについて尋ねた際も、真っ先に出た
のは「ソムリエ・インターナショナル」でした（笑）。

シュナン100%。甘口＜各作
品6本単位でご注文承りま
す＞

Vouvray Demi-Sec
ヴーヴレ ドミ・セック

　1920年頃からヴーヴレ村にてぶどう栽培を営むヴィニュロンの家系で、1981年に3代目のフィリップ・ブリズバールが
ドメーヌを設立。ヴーヴレ一体に24ヘクタールの畑を所有しています。ご紹介する古酒はすべて彼自身の手になるもの
で、ロワールならではの洞窟カーヴにて、完璧な貯蔵環境の下、熟成の時を重ねてきたものです。フランスの多数のレ
ストランがオンリストしている他、「ワイン・スペクテイター」や「ワイン・エンテュージアスト」に掲載されたこともあって、アメ
リカにも多く輸出されています。

1989
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455601990 Vouvray Demi-Sec
ヴーヴレ ドミ・セック

1990 白 750ml ¥5,500

455602990 Vouvray Moelleux
ヴーヴレ モワルー クロ・ド・ローベルディエール

 Clos de l'Auberdière 1990 白 750ml ¥8,100

456001989 1989 白 750ml ¥5,100

456001003 2003 白 750ml ¥3,400

456002990 Vouvray Moelleux
ヴーヴレ モワルー

1990 白 1500ml ¥8,600

455702985 1985 白 750ml ¥3,800

455702003 白 750ml ¥3,600

455707003 白 375ml ¥2,400

455706989 1989 白 750ml ¥7,300

455706990 1990 白 750ml ¥7,700

455706996 Vouvray Moelleux Clos la Lanterne
ヴーヴレ モワルー クロ・ラ・ランテルヌ

1996 白 750ml ¥5,100

455101983 1983 白 750ml ¥6,800

455101985 1985 白 750ml ¥6,800

455101987 1987 白 750ml ¥6,600

455101992 1992 白 750ml ¥6,400

455101993 1993 白 750ml ¥6,400

455101995 1995 白 750ml ¥6,400

455101000 2000 白 750ml ¥6,200

455101011 2011 白 750ml ¥5,800

455103990 1990 白 750ml ¥10,300

455103992 1992 白 750ml ¥9,900

455103996 1996 白 750ml ¥11,600

Domaine de la Charrière
ドメーヌ・ド・ラ・シャリエール

　ヴーヴレ村に1712年に創業した歴史あるドメーヌで、1990年より、女性醸造家カトリーヌ・ドワ・デリュエが運営してい
ます。所有面積は6ヘクタールと小規模ですが、欧米各国に輸出されているのみならず、「ベタンヌ＆ドゥソーヴ」「ゴー
＆ミヨー」等にも掲載されている実力派です。ご紹介するバックヴィンテージのうち1989年は、頑固職人だった父ピ
エール・ドリュエさんが手がけたもの。キュヴェ名の「La Fontainerie」と「Les Brûlés」はいずれも丘の上にある区画名、

「Le <C>」のCはカトリーヌの頭文字で、このドメーヌの看板作品です。テュフォーと呼ばれる白亜（石灰岩）質に由来す
る強烈な酸が指摘されるヴーヴレ・セックですが、だからこそ、熟成させた時の味わいは格別なものになります。

　「トゥール地区のサヴニエール」とも称される、「ジャニエール」の蔵出しバックヴィンテージをご紹介します（かなり珍し
いです）。同地区のラ・シャルトル・シュル・ル・ロワール村に1974年に設立されたこのドメーヌは、1998年より2代目の
リュドヴィク・ジグが運営しており、パーカーも取り上げるなど、ジャニエールのトップドメーヌのひとつに成長しています。
彼らは、同AOCの約25人の生産者の中でもとりわけ厳しい収量制限を行うことで知られ、ご紹介するワインを育んだ看
板リウ・ディ「クロ・サン・ジャック」に至っては、25～30hl/haという低収量です。（ジャニエールにおける一般的な収量
は、40～45hl/ha程度だそうです。AOC法では最大52hl/haです）。そのためワインは極めてミネラリーで、非常にコクの
あるスタイルとなります。尚、下記のうち90年代までのものは、お父さんで創業者のジョエル・ジグの作品です。”食通の
王”キュルノンスキーをして、「ジャニエールは、一世紀のうち3度、世界最高の白ワインとなる」と言わしめた、ロワール
の秘宝。ぜひ、ご賞味ください。

Jasnières Cuvée Clos St.-Jacques Sec
ジャニエール キュヴェ・クロ・サン・ジャック セック

シュナン100%。甘口。樽発
酵・樽熟成

Vouvray Demi-Sec
ヴーヴレ ドミ・セック

ヴーヴレ村にて、フランス革命以前からぶどう栽培を営む名家で、2004年より7代目当主ダヴィッド・シャルボニエが運
営しています。「メゾン」とついていますがれっきとしたドメーヌで、ヴーヴレ一体に35ヘクタールの畑を所有しています。
ご紹介する1990は、いずれもお父さんのピエール・ダラゴンさんが手がけたもの。自らも大の古酒好きという翁の、自
慢のヴィンテージです。「クロ・ド・ローベルディエール」は樹齢50年以上の0.5ヘクタールのクロで、地元ではとても有名
な畑です。

シュナン100%。甘口

シュナン100%。甘口＜各作
品6本単位でご注文承りま
す＞

Domaine de la
ドメーヌ・ド・ラ・シャテ

Châtaigneraie
ニュレ（ブノワ・ゴティ

(Benoît Gautier)
エ）

Domaine de La
ドメーヌ・ド・ラ・フォンテ

Fontainerie
ヌリー

Maison Darragon
メゾン・ダラゴン

　フランスの各誌はもちろん、「ワイン・アドヴォケート」や「ワイン・スペクテイター」にも登場する世界的に高名なヴーヴレ
の生産者です。トゥール市近郊のロシュコルボン村にて17世紀から家族経営を貫いており、1981年に現当主ブノワ・ゴ
ティエが継承しています。15ヘクタールの所有畑はすべて厳格なリュット・レゾネ栽培で、化学肥料や防腐剤は一切
使用していません。ご紹介するバックヴィンテージは、当たり年に多めに仕込んだ一部を、自身のカーヴで長期熟成さ
せながら大切に販売しているもので、こってりと濃密な果実味が持ち味の彼のヴーヴレならではの、感動的なトロ甘感を
ご堪能いただけます。

Vouvray Moelleux Clos Château-
ヴーヴレ モワルー クロ・シャトー・シュヴリエ

Chevrier

2003
Vouvray Demi-sec
ヴーヴレ ドミ・セック

シュナン100%。辛口。樹齢
60～70年のVV。12ヶ月間
樽熟成

Jasnières Cuvée Clos St.-Jacques
ジャニエール キュヴェ・クロ・サン・ジャック ドミ・セック

Demi-Sec
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SOUTH FRANCE
商品コード 生産者名 ワイン名 年 色 容量 希望小売価格 特記事項 ご注文本数

394109874 Rivesaltes Château Sisqueille
リヴサルト シャトー・シスクイユ

1874 甘味果 375ml ¥215,200

394108945 Rivesaltes Château Villargeil
リヴサルト シャトー・ヴィラルジェイユ

1945 甘味果 750ml ¥35,100

394123946 1946 甘味果 750ml ¥33,000

394123949 1949 甘味果 750ml ¥33,000

394123950 1950 甘味果 750ml ¥33,000

394123951 1951 甘味果 750ml ¥31,700

394123952 1952 甘味果 750ml ¥31,700

394123953 1953 甘味果 750ml ¥32,100

394123954 1954 甘味果 750ml ¥31,700

394123955 1955 甘味果 750ml ¥25,300

394107958 Rivesaltes Sainte Croix
リヴサルト サント・クロワ

1958 甘味果 750ml ¥31,700

394108959 Rivesaltes Château Villargeil
リヴサルト シャトー・ヴィラルジェイユ

1959 甘味果 750ml ¥39,500

394127965 1965 甘味果 750ml ¥27,900

394127966 1966 甘味果 750ml ¥29,600

394123968 Rivesaltes Domaine La Sobilane
リヴサルト ドメーヌ・ラ・ソビランヌ

1968 甘味果 750ml ¥21,900

394113970 1970 甘味果 750ml ¥16,300

394113971 1971 甘味果 750ml ¥15,000

394113972 1972 甘味果 750ml ¥15,000

394126973 1973 甘味果 750ml ¥14,100

394126974 1974 甘味果 750ml ¥14,100

394126975 1975 甘味果 750ml ¥15,000

394127976 Rivesaltes Riveyrac
リヴサルト リヴェイラック

1976 甘味果 750ml ¥15,000

394103977 Maury l'Archiviste
モーリー ラルシヴィスト

1977 甘味果 750ml ¥15,900

394118979 Rivesaltes Domaine de la Viguerie
リヴサルト ドメーヌ・ド・ラ・ヴィグリー

1979 甘味果 750ml ¥9,800

394127980 1980 甘味果 750ml ¥12,400

394127981 1981 甘味果 750ml ¥11,100

394127983 1983 甘味果 750ml ¥11,600

394103984 Maury l'Archiviste
モーリー ラルシヴィスト

1984 甘味果 750ml ¥12,900

394124985 Rivesaltes Domaine Le Vieux Chêne
リヴサルト ドメーヌ・ル・ヴュー・シェーヌ

1985 甘味果 750ml ¥11,600

394127986 Rivesaltes Riveyrac
リヴサルト リヴェイラック

1986 甘味果 750ml ¥12,900

394103987 Maury l'Archiviste
モーリー ラルシヴィスト

1987 甘味果 750ml ¥11,600

394127988 Rivesaltes Riveyrac
リヴサルト リヴェイラック

1988 甘味果 750ml ¥11,600

394103989 Maury l'Archiviste
モーリー ラルシヴィスト

1989 甘味果 750ml ¥12,400

394127990 Rivesaltes Riveyrac
リヴサルト リヴェイラック

1990 甘味果 750ml ¥12,400

394103991 1991 甘味果 750ml ¥12,400

394103992 1992 甘味果 750ml ¥12,400

Philippe Gayral Sélection
フィリップ・ゲラル・セレクション

Rivesaltes Domaine La Sobilane
リヴサルト ドメーヌ・ラ・ソビランヌ

Rivesaltes Riveyrac
リヴサルト リヴェイラック

＜各作品3本単位でご注文
承ります＞

　ルーション地方のカーヴに何十年と眠り続ける、天然甘口ワイン。多くは、大樽またはタンクに貯蔵されており、注文を
受けてからビン詰めして出荷されています。しかしながら、長い歳月の間にはいろいろなことが起こります。ダンナさんが
亡くなり、古酒の山を前に途方に暮れるマダム。ワイン関係ではない仕事をしているのにドメーヌを相続して、相続税の
支払いのためにも古酒を売ってしまいたいが、どこにどうやって販売したらいいのか分からない息子さんetc...。同地方
の複数のワイナリーで醸造に携わっていたフィリップ・ゲラルは、ある時、「お宝を持ちながら困っている」このようなドメー
ヌやシャトーがたくさんあることに気づきました。そこで彼は奥さんとともにネゴシアンを設立し、このような古酒をバルク
で買い取って自社ビン詰めし、世界各国へ販売する事業を開始しました。「もともと歴史が大好きで、古酒にロマンを感
じていました。売り手も買い手も感謝してくれますし、この仕事にやりがいと幸福感を感じています」（ゲラル）。商品名欄
に記載されているドメーヌやシャトーの名前は、もともとその古酒を造り、貯蔵していた生産者名です（今は存在しないと
ころも多いです）。これらの古酒は1999年から今日にかけてビン詰めされ、リヴザルト村にある定温倉庫で保管されて
います。彼のセレクションは、なんと「eRobertParker.com」や「JancisRobinson.com」でも紹介され、イギリス、ドイツ、オ
ランダ、ノルウェー、スウェーデン、アメリカ、香港、シンガポール等々、世界各国で喜ばれています。

Rivesaltes Riveyrac
リヴサルト リヴェイラック

Rivesaltes Domaine Casenobe
リヴサルト ドメーヌ・カズノーブ

Maury l'Archiviste
モーリー ラルシヴィスト

Rivesaltes l'Archiviste
リヴサルト ラルシヴィスト
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393903991 白 375ml ¥2,200

393904991 白 750ml ¥2,200

393903992 白 375ml ¥2,200

393904992 白 750ml ¥2,200

393904000 2000 白 750ml ¥2,200

393906992 1992 白 750ml ¥2,400

393905001 2001 白 375ml ¥2,000

393912991 1991 赤 1500ml ¥4,000

393913995 1995 赤 375ml ¥2,200

393914998 1998 赤 750ml ¥3,500

393914005 2005 赤 750ml ¥3,000
ﾒﾙﾛ80%、ｶﾍﾞﾙﾈ･ｿｰｳﾞｨﾆﾖ
ﾝ20%＜6本単位＞

393909996 1996 赤 750ml ¥4,000

393909998 1998 赤 750ml ¥4,000

393901993 1993 赤 750ml ¥5,100

393901001 2001 赤 750ml ¥3,800

393917993 1993 赤 750ml ¥5,100

393917000 2000 赤 750ml ¥4,900

393910001 Côtes de Duras Merlot
コート・ド・デュラス メルロ

2001 赤 375ml ¥2,000

CHAMPAGNE 
商品コード 生産者名 ワイン名 年 色 容量 希望小売価格 特記事項 ご注文本数

122705992 1992 泡白 1500ml ¥28,800

122705998 1998 泡白 1500ml ¥26,600

122704999 1999 泡白 750ml ¥15,800

122705002 2002 泡白 1500ml ¥22,700

122704005 2005 泡白 750ml ¥13,300

122704006 2006 泡白 750ml ¥11,300

122705008 2008 泡白 1500ml ¥19,700

Côtes de Duras Cabernet Sauvignon
コート・ド・デュラス カベルネ・ソーヴィニヨン

Côtes de Duras Cabernet Franc
コート・ド・デュラス カベルネ・フラン

1991

1992

　ロワールの「ジトン・ペール・エ・フィス」が、コート・ド・デュラス地区のルーベ・ベルナック村に所有するシャトーです。
1989年に購入して以来、現当主パスカル・ジトンの義理の息子さん（奥様の息子さん）が、お義父さんの指導の下、現
地でワイン造りに打ち込んでいましたが、2008年秋、醸造中の事故で天国へ旅立たれました。以降は畑をフェルマー
ジュで貸し出し、息子さんの遺作となったバックヴィンテージをお義父さんが大切に販売されています。2013年2月に
サンセールにて、丸4時間かけてほぼすべてを試飲した際のメモは、白も赤も、「極めてうまい！」のオンパレードでし
た。心打たれる、珠玉の作品集です。＜ご注意＞商品にもよりますが多くは、当時ラベルを貼ったまま今日までカーヴ
で貯蔵されてきたもので、ラベルを貼り替えずに出荷されます。ラベルの状態があまりにひどいものは出荷されません
が、多少の汚損はある可能性がございます。また、カーヴでの長期熟成に伴うビン傷痕があるものもございます。（た
だ、これらこそが正真正銘の蔵出しであることの証ともなるものです）。ラベルやビンの汚損に伴う返品等はお受けいた
しかねますので、事前にご了承の上、ご検討くださいませ。

　コート・デ・ブランの南端、腕自慢の職人たちが結集する村、ヴェルチュス。1985年に「ルネ・リュタ」を継承した4代目
マルセル・リュタは、中でも傑出した名手のひとりです。ヴェルチュスおよび隣接するベルジェール・レ・ヴェルチュス（い
ずれもプルミエ・クリュ）に所有する28区画、合計7haのシャルドネの畑で、他に先駆けて厳格なリュット・レゾネ栽培を
開始したヴィニュロンでもあります。ご紹介するバックヴィンテージは、主として古酒を愛でるイギリスのシャンパン愛好
家達のために大切に貯蔵しながら販売しているもので、熟成したシャルドネの醍醐味であるブリオッシュやナッツのよう
な香ばしい風味に加え、ドライフルーツのような濃密な味わいをご堪能いただけます。

René Rutat
ルネ・リュタ

Brut
ブリュット ミレジム

 Millésime

＜各作品6本単位でご注文
承ります＞

Château Lafon (Gitton P
シャトー・ラフォン （ジトン・ペール・エ・

ère et Fils)
フィス）

Côtes de Duras Rouge
コート・ド・デュラス ルージュ

＜各作品6本単位でご注文
承ります＞（価格は間違い
ではありません）

Côtes de Duras Malbec
コート・ド・デュラス マルベック

メルロ50%、カベルネ・ソー
ヴィニヨン25%、カベルネ・フ
ラン25%＜各作品6本単位
でご注文承ります＞

ブラン・ド・ブラン。黒地に、
ミレジムを金色で大きく表
記したラベルです

Côtes de Duras Sémillon
コート・ド・デュラス セミヨン

Côtes de Duras Sauvignon
コート・ド・デュラス ソーヴィニヨン
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102714983 Liquoreux
リコルー

1983 泡白 750ml ¥18,600
ピノムニエ100%。ドザー
ジュ45g/l

1027010NV Cuvée du Connaisseur Extra Brut
キュヴェ・デュ・コネスール エクストラ・ブリュット

NV 泡白 750ml ¥18,600
3品種1/3ずつ、1985年、
1986年、1987年産が1/3ず
つのブレンド

102711982 Brut
ブリュット ミレジム

 Millésime 1982 泡白 750ml ¥26,400
PM70%、CH30%。2006年度
「ｷﾞﾄﾞ･ｱｼｪｯﾄ」3星

102705989 Brut
ブリュット トラディシオン

 Tradition 1989 泡白 750ml ¥16,600
CH50%、PM40%、PN10%。
「2006GH」2星

102711998 1998 泡白 750ml ¥12,400 CH50%、PM30%、PN20%

102711999 1999 泡白 750ml ¥12,400 PM43%、CH37%、PN20%

102711005 2005 泡白 750ml ¥9,400 PM36%、PN34%、CH30%

102711006 2006 泡白 750ml ¥9,000 PM60%、PN25%、CH15%

102205990 1990 泡白 6000ml ¥172,400
1本入木箱入り。CH70%、
PN&PM30%

102202006 2006 泡白 1500ml ¥20,100 CH100%

102203006 Brut l'Espiegle Millésime
ブリュット レスピエグル ミレジム

2006 泡白 750ml ¥10,300
シャルドネ100%。テット・ド・
キュヴェ。小樽熟成

BOURGOGNE 
商品コード 生産者名 ワイン名 年 色 容量 希望小売価格 特記事項 ご注文本数

203819997 1997 白 750ml ¥7,800

203819001 2001 白 750ml ¥7,800

203819008 2008 白 750ml ¥7,800

203775994 Chambertin Clos de Bèze
シャンベルタン クロ・ド・ベーズ

1994 赤 750ml ¥65,600

203866998 Morey-St.-Denis
モレ・サン・ドニ

 1er Cru 1998 赤 750ml ¥7,400

203724001 2001 白 750ml ¥5,500

203724003 2003 白 750ml ¥6,000

203873012 Ladoix Rouge
ラドワ ルージュ

2012 赤 750ml ¥5,500

203839002 Beaune Rouge
ボーヌ ルージュ

2002 赤 750ml ¥5,100

203827997 Beaune 1er Cru Clos de l'Ecu Rouge
ボーヌ プルミエ・クリュ クロ・ド・レキュ ルージュ

1997 赤 750ml ¥8,300

203833011 Beaune 1er Cru Les Teurons
ボーヌ プルミエ・クリュ レ・トゥーロン

2011 赤 750ml ¥8,300

203830997 1997 白 750ml ¥7,800 白です

203830998 1998 白 750ml ¥7,800 白です

203870973 1973 赤 750ml ¥26,200

203870976 1976 赤 750ml ¥26,200

203870979 1979 赤 750ml ¥23,400

203870000 2000 赤 750ml ¥9,700

203870001 2001 赤 750ml ¥9,700

Monthélie Rouge
モンテリー ルージュ ＜各作品12本単位でご注

文承ります＞

Brut Millésime
ブリュット ミレジム

Lou Dumont LEA
ルー・デュモン レア・セレク

Selection
ション

R. Renaudin
R. ルノーダン

　タイユヴァン本店からハウス・シャンパン生産の依頼を受けたはいいものの、「求められた数が多すぎて断らざるを得
ませんでした・・・」というRMがここ（タイユヴァンって一体・・・）。コート・デ・ブランの北西端、エペルネの2km南にあるム
シー村に1934年に創業。（尚、エペルネからこの辺にかけても古酒が多いです）。1984年より運営する2代目ドミニク・
テリエは、「テット・ド・キュヴェ」（一番搾り果汁）しか使用しない、マロラクティック発酵を行わない、ミレジメは樽熟成さ
せる、最低8年間以上ビン熟成させるといった難易度の高い醸造を、まるでそれこそが自然なことであるかのように、悠
然と行っています。余人に真似のできない匠の高き芸格を、ご堪能ください。

Brut Millésime
ブリュット ミレジム

　エペルネのすぐ南、ピエリー村にあるこのRMも、その古酒のラインナップで世界的に有名なところです。公式には
2004年に引退したとはいえ、今でもメゾンを訪問すると自ら古酒を試飲させてくれるギー・ミッシェルさん（80歳！）は、
仕込み段階から長期熟成を前提としており、「ワシが本当に飲み頃になったと判断するまで、10年でも20年でも販売
せずにとっておく」ことを方針としています。（例えば、ブリュット・ミレジメ1981はまだリリースされておりません！！）。「長
期熟成は家族代々の伝統で、マロラクティック発酵をしないことが家訓じゃ」。ねっとりとして香ばしく、それでいて美しい
酸もしっかりと感じられる、シャンパン古酒のお手本です。

Guy Michel
ギー・ミッシェル

＜各作品12本単位でご注
文承ります＞

Côtes de Beaune Blanc
コート・ド・ボーヌ ブラン

Beaune 1er Cru Les Bressandes Blanc
ボーヌ プルミエ・クリュ レ・ブレッサンド ブラン

　ワインの買い付けのために毎日のように生産者を訪ね歩いている仲田さんが、地道な活動の中で見つけた蔵出し古
酒。「ルー・デュモン」にクルチエ達がビン買い（”シュル・ピル”といいます）条件で持ち込んでくる古酒。それらの中か
ら、コストパフォーマンスが抜群なものだけを仲田さんが厳選して紹介してくれるのが「レア・セレクション」です。これぞま
さしく、ブルゴーニュ古酒の”いいとこどり”であります。尚、セレクション各古酒の生産者名は非公開です。あくまでも”仲
田印”です

Bourgogne Blanc
ブルゴーニュ ブラン
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203870002 2002 赤 750ml ¥13,600

Monthélie Rouge
モンテリー ルージュ ＜各作品12本単位でご注

文承ります＞

Lou Dumont LEA
ルー・デュモン レア・セレク

Selection
ション
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203870003 2003 赤 750ml ¥9,700

203870004 2004 赤 750ml ¥7,600

203870005 2005 赤 750ml ¥11,000

203870006 2006 赤 750ml ¥8,000

203870008 2008 赤 750ml ¥7,600

203870009 2009 赤 750ml ¥10,500

203710959 1959 赤 750ml ¥221,200

203710964 1964 赤 750ml ¥97,500

203710969 1969 赤 750ml ¥83,800

203710971 1971 赤 750ml ¥67,800

203710973 1973 赤 750ml ¥56,300

203710976 1976 赤 750ml ¥56,300

203710978 1978 赤 750ml ¥74,700

203709997 1997 赤 750ml ¥19,700

203709003 2003 赤 750ml ¥18,300

203709005 2005 赤 750ml ¥24,300

203709006 2006 赤 750ml ¥15,800

203709008 2008 赤 750ml ¥15,800

203857964 1964 白 750ml ¥79,300

203857966 1966 白 750ml ¥67,800

203857969 1969 白 750ml ¥58,700

203857971 1971 白 750ml ¥56,300

203857972 1972 白 750ml ¥56,300

203857973 1973 白 750ml ¥54,100

203857974 1974 白 750ml ¥50,900

203857975 1975 白 750ml ¥37,100

203857976 1976 白 750ml ¥45,400

203857977 1977 白 750ml ¥45,400

203857978 1978 白 750ml ¥51,800

203857979 1979 白 750ml ¥45,400

203879003 2003 白 750ml ¥15,400

203879006 2006 白 750ml ¥15,400

203860002 2002 白 750ml ¥30,300

203860006 2006 白 750ml ¥22,900

203860007 2007 白 750ml ¥21,600

203877003 2003 白 750ml ¥23,900

203877004 2004 白 750ml ¥25,500

203881013 Saint Romain Blanc
サン・ロマン ブラン

2013 白 750ml ¥4,600

203747015 Saint Romain Rouge
サン・ロマン ルージュ

2015 赤 750ml ¥4,600

203882015 Auxey-Duresses Rouge
オークセイ・デュレス ルージュ

2015 赤 750ml ¥6,000

203754013 Santenay Rouge
サントネイ ルージュ

2013 赤 750ml ¥6,000

203883013 Rully Blanc
リュリー ブラン

2013 白 750ml ¥4,600

203878013 Côtes-Rôtie
コート・ロティ

2013 赤 750ml ¥12,900

203733999 Condrieu
コンドリュー

1999 白 750ml ¥15,200

Monthélie Rouge
モンテリー ルージュ

Lou Dumont LEA
ルー・デュモン レア・セレク

Selection
ション

 続き

Volnay 1er Cru Les Santenots
ヴォルネイ プルミエ・クリュ レ・サントノ

Meursault
ムルソー

＜各作品12本単位でご注
文承ります＞

Meursault 1er Cru Les Charmes
ムルソー プルミエ・クリュ レ・シャルム

＜各作品12本単位でご注
文承ります＞

Meursault 1er Cru Les Perrières
ムルソー プルミエ・クリュ レ・ペリエール

＜各作品12本単位でご注
文承ります＞

Volnay 1er Cru Clos des Chênes
ヴォルネイ プルミエ・クリュ クロ・デ・シェンヌ ＜各作品12本単位でご注

文承ります＞
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205511016 Bourgogne Rouge
ブルゴーニュ ルージュ

2016 赤 750ml ¥4,300 ＜新登場＞

205501013 2013 赤 750ml ¥8,500

205501014 2014 赤 750ml ¥8,600

205501016 2016 赤 750ml ¥8,800

205501017 2017 赤 750ml ¥9,000

205504017 Mazis-Chambertin
マジ・シャンベルタン

2017 赤 750ml ¥21,400

205505014 2014 赤 750ml ¥18,700

205505016 2016 赤 750ml ¥19,000

205505017 2017 赤 750ml ¥19,500

205509017 Chambertin
シャンベルタン

2017 赤 750ml ¥36,700

242803000 2000 白 750ml ¥6,400

242803006 2006 白 750ml ¥6,800

242803009 2009 白 750ml ¥6,800

242803010 2010 白 750ml ¥7,300

242803012 白 750ml ¥6,200

242807012 白 1500ml ¥12,600

242808995 1995 白 1500ml ¥33,000

242808002 2002 白 1500ml ¥26,200

242808007 2007 白 1500ml ¥21,400

242808008 2008 白 1500ml ¥18,900

242808009 2009 白 1500ml ¥18,900

242808011 2011 白 1500ml ¥17,100

242808012 2012 白 1500ml ¥18,900

242802993 1993 赤 750ml ¥9,800

242802995 1995 赤 750ml ¥9,800

242802001 2001 赤 750ml ¥7,000

242802009 2009 赤 750ml ¥6,600

242802010 2010 赤 750ml ¥6,800

242802011 2011 赤 750ml ¥6,600

242806009 2009 赤 1500ml ¥18,900

242806010 2010 赤 1500ml ¥18,900

242806011 2011 赤 1500ml ¥18,900

242806012 2012 赤 1500ml ¥20,200

　「ワイナート」第43号のシャンベルタン特集で、カミュが大々的に取り上げられたことを喜ばれたプロの方は多いのでは
ないでしょうか。昔からこのドメーヌと親交のある私たちも、本当に嬉しく思いました。また、取引のある新世代の生産者
達にこのことを話したら、みんなとても喜んでいました。ユベール・カミュは、ヴィニュロンとしての在り方についても、その
素晴らしいワインについても、多くの良心的な新世代達から深く尊敬されている「クラシック・ブルゴーニュの本流」であ
り、今回のことは大きな意味があると思いました。翁が娘さんたちと共に大切に販売している蔵出しバックヴィンテージ
を、包括的にご紹介いたします。

2012

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits Les
ブルゴーニュ オート・コート・ド・ニュイ レ・ジュヌヴリエール ルー

Genévrières Rouge
ジュ

Château de Villars
シャトー・ド・ヴィラール・フォ

Fontaine
ンテーヌ

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits Le
ブルゴーニュ オート・コート・ド・ニュイ ル・クロ・デュ・シャトー ブ

Clos du Château Blanc
ラン

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits Le
ブルゴーニュ オート・コート・ド・ニュイ ル・ルアール ブラン

Rouard Blanc

Gevrey-Chambertin
ジュヴレ・シャンベルタン

Charmes-Chambertin
シャルム・シャンベルタン

Camus Pères et Fils
カミュ ペール・エ・フィス

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits Le
ブルゴーニュ オート・コート・ド・ニュイ ル・オー・デュ・ヴィラージュ

Haut du Villages Rouge
 ルージュ

　第3回～第7回の本企画で、このシャトーのオーナー、ベルナール・ユドロが所蔵する「メゾン・クラヴリエ」ものの古酒
をご案内しましたが、今回は、そのユドロさん自身が醸造し熟成させた、自社もののバックヴィンテージをご紹介します。
ブルゴーニュでも有名な「古酒マニア」の面目躍如と言うべきか、彼は、1971年にオート・コート・ド・ニュイに自ら設立し
たこのシャトーにおいても、「熟成してから美味しくなる、構造のしっかりしたワインを造り、飲み頃を迎えるまで出荷しな
い」という「古酒道」を貫いております。。かのミッシェル・ベタンも「個性的で、イマジネーション豊かな造り手」と絶賛した
彼が、完璧な環境のセラーで我が子を慈しむようにして熟成させたそのワインは、ブルゴーニュワインというものを、今
一度、深いところで考え直す機会を与えてくれます。
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229801996 Bourgogne Grand-Ordinaire Blanc
ブルゴーニュ グラン・トルディネール ブラン

1996 白 750ml ¥3,900

229802997 1997 白 750ml ¥4,500

229802001 2001 白 750ml ¥4,500

229803004 Bourgogne Rouge
ブルゴーニュ ルージュ

2004 赤 750ml ¥4,500

229804000 2000 赤 750ml ¥5,600

229804005 2005 赤 750ml ¥5,300

229804006 2006 赤 750ml ¥5,300

229804007 2007 赤 750ml ¥5,300

229804008 2008 赤 750ml ¥5,300

229804009 2009 赤 750ml ¥5,800

260893014 Fixin Rouge
フィサン ルージュ

2014 赤 750ml ¥5,500

260942014
Gevrey-Chambertin
ジュヴレ・シャンベルタン プルミエ・クリュ レ・コルボー

 1er Cru Les

Corbeaux

2014 赤 750ml ¥19,300

260908007 Mazis-Chambertin
マジ・シャンベルタン

2007 赤 750ml ¥47,000

260863007 2007 赤 750ml ¥16,700

260863013 2013 赤 750ml ¥15,400

260927994
Chambolle-Musigny
シャンボール・ミュジニー プルミエ・クリュ レ・ノワロ

 1er Cru Les

Noirots

1994 赤 750ml ¥28,600

260867007
Chambolle-Musigny
シャンボール・ミュジニー プルミエ・クリュ レ・フスロット

 1er Cru Les

Feusselottes

2007 赤 750ml ¥15,000

260928009
Chambolle-Musigny
シャンボール・ミュジニー プルミエ・クリュ レ・サンティエ

 1er Cru Les

Santiers

2009 赤 750ml ¥27,100

260868010
Chambolle-Musigny
シャンボール・ミュジニー プルミエ・クリュ レ・ボー・ブラン

 1er Cru Les

Beaux Bruns

2010 赤 750ml ¥23,300

260907013 2013 赤 750ml ¥62,300

260907014 2014 赤 750ml ¥64,300

260835970 1970 赤 750ml ¥58,700

260835974 1974 赤 750ml ¥67,600

260835010 2010 赤 750ml ¥44,800

260835011 2011 赤 750ml ¥44,000

260835012 2012 赤 750ml ¥44,600

260835013 2013 赤 750ml ¥48,000

260835014 2014 赤 750ml ¥48,000

260805014 Vosne-Romanée
ヴォーヌ・ロマネ

2014 赤 750ml ¥19,900

Bonnes-Mares
ボンヌ・マール

Joël Voillard
ジョエル・ヴォワラール

　「ドメーヌもの」のACブルゴーニュの蔵出しバックヴィンテージは、まずありません。品質の高いものは尚更です。ドメー
ヌに残っていたとしても、ほとんどはクルティエ経由でシュル・ピル（ラベルを貼らないビンでの販売）で簡単に販売でき
てしまうのがその理由ですが、まれに、もともとあまり商売っ気がなく、長期在庫となっても意に介さず、それどころかむ
しろ熟成による品質の向上を楽しみにしながら、自社ブランドでの販売を細々と続ける生産者がいます。ニュイ・サン・
ジョルジュの南、コンブランシアン村のジョエル・ヴォワラールさんもその一人で、1982年にわずか2.5ヘクタールのAC
ブルゴーニュの畑を継承して以来、ていねいに造ったワインを、馴染みの個人のお客様に、ゆっくりと販売してきまし
た。「趣味は・・・テレビを見ることくらいです・・・。輸出など考えたこともないです・・・」という翁ですが、これぞお宝発
掘！という美味しさですので、ご紹介させていただきます。（一応価格交渉もしてはみたのですが、暖簾に腕押しでし
た・・・）。

Bourgogne Blanc
ブルゴーニュ ブラン レ・プティット・クルーゾット

 Les Petites Creusottes

Côtes de Nuits-Villages Rouge
コート・ド・ニュイ・ヴィラージュ ルージュ

　＜ブランド名が「Jean Lefort」から変更になりました＞「ネゴシアンの蔵出し古酒にハズレなし」の法則通りです。
「畑」や「人」などをセールスポイントにできるドメーヌと比較して、ネゴシアンはやはり「ブランドの信用」がすべてという面
があります。したがって、古酒に特有の嗜好性の高さによってブランドの信用が失われるリスクをとるくらいなら、最初か
ら古酒を扱わないという選択の方が賢明ともいえるでしょう。逆に言えば、そんな彼らが堂々と販売している古酒こそ、
あらゆる角度から検討し尽された、間違いのないものということになります。「ドメーヌ・シャルル・トーマ」をはじめ優良な
ドメーヌを何軒も所有する「メゾン・シャルル・トーマ」は、お買い得価格の優良な蔵出し古酒のビン買いにかけては、ブ
ルゴーニュでもトップクラスの調達力を誇ります。大きなニュースになりましたが、2009年に親会社の「モワラール」が
ヴァンサン・ソーヴェストル率いる「バティスト・ベジョ・グループ」の傘下に入り、経営体制も盤石になりました。

Jean Gagnerot (by
ジャン・ガニュロ （by メゾン・

Maison Charles
シャルル・トーマ）

Thomas)

Clos de Vougeot
クロ・ド・ヴージョ

Chambolle-Musigny
シャンボール・ミュジニー
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260809013 2013 赤 750ml ¥24,400

260809014 2014 赤 750ml ¥24,900

260810007 Vosne-Romanée
ヴォーヌ・ロマネ プルミエ・クリュ レ・ショーム

 1er Cru Les Chaumes 2007 赤 750ml ¥26,500

260878011 2011 赤 750ml ¥10,600

260878012 2012 赤 750ml ¥11,100

260885006 2006 赤 750ml ¥16,700

260885007 2007 赤 750ml ¥16,300

260885008 2008 赤 750ml ¥16,700

260920009 2009 白 750ml ¥9,400

260920010 2010 白 750ml ¥9,400

260920011 2011 白 750ml ¥9,400

260802994 Aloxe-Corton 1er Cru Valozières
アロース・コルトン プルミエ・クリュ ヴァロジエール

1994 赤 750ml ¥12,200

260803006 2006 赤 750ml ¥12,800

260803007 2007 赤 750ml ¥12,700

260803011 2011 赤 750ml ¥11,800

260802008 2008 赤 750ml ¥10,300

260802012 2012 赤 750ml ¥12,000

260838006 2006 赤 750ml ¥25,100

260838011 2011 赤 750ml ¥21,900

260838012 2012 赤 750ml ¥22,700

260845006 2006 赤 750ml ¥17,300

260845012 2012 赤 750ml ¥18,900

260929007 2007 赤 750ml ¥20,000

260929008 2008 赤 750ml ¥23,200

260929009 2009 赤 750ml ¥23,200

260840008 2008 白 750ml ¥19,000

260840011 2011 白 750ml ¥19,800

260840012 2012 白 750ml ¥22,300

260846998 1998 白 750ml ¥30,900

260846001 2001 白 750ml ¥33,000

260846007 2007 白 750ml ¥27,300

260846008 2008 白 750ml ¥27,800

260846010 2010 白 750ml ¥34,300

260846011 2011 白 750ml ¥35,200

260846012 2012 白 750ml ¥34,300

260935012 2012 白 750ml ¥6,400

260935014 2014 白 750ml ¥6,000

260943012 2012 赤 750ml ¥6,800

260943013 2013 赤 750ml ¥6,800

260944014
Savigny-lès-Beaune 1er Cru Les Sé
サヴィニー・レ・ボーヌ プルミエ・クリュ レ・セルパンティエー

rpentières
ル

2014 赤 750ml ¥6,800

260945006 2006 赤 750ml ¥10,200

260945007 2007 赤 750ml ¥10,200

260945008 2008 赤 750ml ¥10,100

260945011 2011 赤 750ml ¥9,600

260933010 2010 白 750ml ¥6,500

260933011 2011 白 750ml ¥6,800

Savigny-lès-Beaune Blanc
サヴィニー・レ・ボーヌ ブラン

Jean Gagnerot (by
ジャン・ガニュロ （by メゾン・

Maison Charles
シャルル・トーマ）

Thomas) 続き

Corton
コルトン ブラン

 Blanc

Savigny-lès-Beaune 1er Cru Les
サヴィニー・レ・ボーヌ プルミエ・クリュ レ・ナルバントン

Narbanton

Savigny-lès-Beaune 1er Cru Petits
サヴィニー・レ・ボーヌ プルミエ・クリュ プティ・ゴドー

Godeaux

Aloxe-Corton 1er Cru Les Maréchaudes
アロース・コルトン プルミエ・クリュ レ・マレショード

Corton
コルトン レ・マレショード

 Les Marechaudes

Corton
コルトン レ・グランド・ロリエール ルージュ

 Les Grandes Lolières Rouge

Corton-Charlemagne
コルトン・シャルルマーニュ

Beaune Blanc
ボーヌ ブラン

Ladoix 1er Cru Hautes Mourottes Blanc
ラドワ プルミエ・クリュ オート・ムロット ブラン

Aloxe-Corton 1er Cru Coutière
アロース・コルトン プルミエ・クリュ クティエール

Nuits-St.-Georges
ニュイ・サン・ジョルジュ プルミエ・クリュ レ・サン・ジョルジュ

 1er Cru Les St. Georges

Nuits-St.-Georges
ニュイ・サン・ジョルジュ

Vosne-Romanée
ヴォーヌ・ロマネ プルミエ・クリュ レ・シュショ

 1er Cru Les Suchots

Corton
コルトン
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260933012 2012 白 750ml ¥6,400

Jean Gagnerot (by
ジャン・ガニュロ （by メゾン・

Maison Charles
シャルル・トーマ）

Thomas) 続き

Beaune Blanc
ボーヌ ブラン
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260838006 2006 赤 750ml ¥14,100

260838011 2011 赤 750ml ¥12,300

260838013 2013 赤 750ml ¥11,900

260903008 Pommard 1er Cru Les Epenots
ポマール プルミエ・クリュ レ・ゼプノ

2008 赤 750ml ¥16,300

260939009 2009 赤 750ml ¥14,800

260939010 2010 赤 750ml ¥14,300

260906008 2008 赤 750ml ¥17,400

260906010 2010 赤 750ml ¥18,000

260940012 2012 赤 750ml ¥13,700

260940013 2013 赤 750ml ¥13,700

260816001 2001 赤 750ml ¥12,600

260816006 2006 赤 750ml ¥12,600

260816007 2007 赤 750ml ¥12,600

260816008 2008 赤 750ml ¥12,600

260816011 2011 赤 750ml ¥12,600

260816012 2012 赤 750ml ¥12,000

260816013 2013 赤 750ml ¥10,300

260911009 2009 白 750ml ¥13,700

260911013 2013 白 750ml ¥12,000

260908008 2008 白 1500ml ¥34,300

260908009 2009 白 1500ml ¥34,100

260913998 1998 白 750ml ¥18,600

260934008 2008 白 1500ml ¥35,100

260913009 2009 白 750ml ¥18,700

260913010 2010 白 750ml ¥18,700

260913011 2011 白 750ml ¥18,900

260913012 2012 白 750ml ¥19,300

260913013 2013 白 750ml ¥19,300

260932999 1999 白 750ml ¥16,800

260932007 2007 白 750ml ¥16,800

260932008 2008 白 750ml ¥16,900

260932011 2011 白 750ml ¥16,600

260936011 2011 白 750ml ¥8,600

260936013 2013 白 750ml ¥8,100

260937011 Auxey-Duresses 1er Cru Le Val Blanc
オークセイ・デュレス プルミエ・クリュ ル・ヴァル ブラン

2011 白 750ml ¥7,300

260855007 Chassagne-Montrachet 1er Cru Morgeot
シャサーニュ・モンラッシェ プルミエ・クリュ モルジョ

2007 白 750ml ¥15,200

260856007 2007 白 750ml ¥12,800

260856014 2014 白 750ml ¥15,800

260919009 Montrachet
モンラッシェ

2009 白 750ml ¥104,500

Meursault
ムルソー プルミエ・クリュ ル・ポリュゾ

 1er Cru Le Poruzot

Saint-Romain Blanc
サン・ロマン ブラン

Jean Gagnerot (by
ジャン・ガニュロ （by メゾン・

Maison Charles
シャルル・トーマ）

Thomas) 続き

Volnay 1er Cru Santenots
ヴォルネイ プルミエ・クリュ サントノ

Meursault
ムルソー プルミエ・クリュ レ・シャルム

 1er Cru Les Charmes

Meursault
ムルソー

Pommard
ポマール

Pommard 1er Cru Les Rugiens
ポマール プルミエ・クリュ レ・リュジアン

Pommard 1er Cru Les Charmots
ポマール プルミエ・クリュ レ・シャルモ

Pommard 1er Cru Les Arvelets
ポマール プルミエ・クリュ レ・ザルヴレ

Chassagne-Montrachet 1er Cru La
シャサーニュ・モンラッシェ プルミエ・クリュ ラ・マルトロワ

Maltroye

Meursault
ムルソー プルミエ・クリュ レ・ジュヌヴリエール

 1er Cru Les Genevrières
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250002996 1996 白 750ml ¥6,000

250002001 2001 白 750ml ¥5,600

250002009 2009 白 750ml ¥6,000

250003997 1997 赤 750ml ¥6,400 「タストヴィナージュ」ラベル

250003998 1998 赤 750ml ¥6,400 「タストヴィナージュ」ラベル

250003008 2008 赤 750ml ¥7,700

250003009 2009 赤 750ml ¥7,700

250006010
Savigny-lès-Beaune 1er Cru Aux
サヴィニー・レ・ボーヌ プルミエ・クリュ オー・フルノー ルー

Fournaux Rouge
ジュ

2010 赤 750ml ¥8,600

250005008
Savigny-lès-Beaune 1er Cru
サヴィニー・レ・ボーヌ プルミエ・クリュ ナルバン

Narbantons Rouge
トン ルージュ

2008 赤 750ml ¥8,100

250011008 2008 赤 750ml ¥8,100

250011013 2013 赤 750ml ¥7,300

250001994 1994 赤 750ml ¥9,400

250001005 2005 赤 750ml ¥11,600

298910018
Bourgogne Hautes-Côtes de Beaune
ブルゴーニュ オート・コート・ド・ボーヌ ピノ・ブーロ ブラン

Pinot Beurot Blanc

2018 白 750ml ¥4,100

298909012 2012 赤 750ml ¥4,000

298909017 2017 赤 750ml ¥4,000

298911016 2016 赤 750ml ¥4,300

298911017 2017 赤 750ml ¥4,300

298905002 Beaune 1er Cru Les Avaux
ボーヌ プルミエ・クリュ レ・ザヴォー

2002 赤 750ml ¥9,000

298902011 2011 赤 750ml ¥7,300

298902012 2012 赤 750ml ¥7,300

298902013 2013 赤 750ml ¥7,400

298904014 2014 赤 750ml ¥7,700

298904016 2016 赤 750ml ¥8,300

298907011 2011 赤 750ml ¥7,300

298907015 2015 赤 750ml ¥8,300

298907016 2016 赤 750ml ¥8,300

298906017 Meursault Les Narvaux
ムルソー レ・ナルヴォー

2017 白 750ml ¥8,800

Savigny-lès-Beaune 1er Cru Serpentiè
サヴィニー・レ・ボーヌ プルミエ・クリュ セルパンティエール ルー

res Rouge
ジュ

　腕自慢のベテランによる、飲み頃サヴィニーの傑作です。1983年からワイン造り一筋という、はにかみ屋の職人ジャ
ン・ミシェル・ジブロさん。日本ではほとんど知られていませんが、「ギド・アシェット」や「ゴー・ミヨー」といった現地ワインガ
イドの常連で、「アラン・デュカス」グループの各レストランや、ワインショップの「Nicolas」にオンリストされるなど、パリを中
心としたフランスのソムリエやカーヴィスト達から確固たる支持を得ています。彼の作品は、タンニンを完熟させているた
め口当たりがシルクのように滑らかで、かつ、うまみがぎっしりと詰まっています。料飲店様にも心からお勧めいたしま
す。

Jean-Michel Giboulot
ジャン・ミッシェル・ジブロ

　アニェス・パケとご近所さんのこのドメーヌは、17世紀から続く名門。1998年からパスカルとフランクのこわもて職人
兄弟が運営しております。長年にわたって実質ビオロジックのリュット・レゾネ栽培を実践しており、畑は健康そのもの。
醸造も長期熟成に耐える伝統的な方法です。名門ゆえ良い区画を合計12ヘクタールも所有しており、高品質のボー
ヌ・プルミエクリュのバックヴィンテージを常に所蔵しています。ボーヌのプルミエ・クリュは、熟成の可能性と価格とを天
秤にかける時、バックヴィンテージとしてのコストパフォーマンスがブルゴーニュ最高レベルに位置付けられると思いま
す。ここのワインは値打ちがあります。

＜各作品3本単位でご注文
承ります＞

Beaune 1er Cru Clos des Avaux
ボーヌ プルミエ・クリュ クロ・デ・ザヴォー

Bourgogne Hautes-Côtes de Beaune
ブルゴーニュ オート・コート・ド・ボーヌ ダリニェール ルージュ

Dalignère Rouge

Beaune 1er Cru Aux Cras
ボーヌ プルミエ・クリュ オー・クラ

Beaune 1er Cru Les Grèves
ボーヌ プルミエ・クリュ レ・グレーヴ

Guillemard-Pothier
ギユマール・ポティエ

Savigny-lès-Beaune Blanc
サヴィニー・レ・ボーヌ ブラン

Bourgogne Hautes-Côtes de Beaune
ブルゴーニュ オート・コート・ド・ボーヌ クロ・デュ・シャン・ピト 

Clos du Champ Pitot MONOPOLE
モノポール ルージュ

Rouge

Savigny-lès-Beaune Rouge
サヴィニー・レ・ボーヌ ルージュ

Savigny-lès-Beaune 1er Cru Peuillets
サヴィニー・レ・ボーヌ プルミエ・クリュ プイエ ルージュ

Rouge
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260201012 Bourgogne Blanc
ブルゴーニュ ブラン

2012 白 750ml ¥3,900

260204010 2010 白 750ml ¥10,800

260204011 2011 白 750ml ¥10,800

260204012 2012 白 750ml ¥12,900

260204013 2013 白 750ml ¥10,800

260211013 Meursault Les Grands Charrons
ムルソー レ・グラン・シャロン

2013 白 750ml ¥10,800

260212011 2011 白 750ml ¥10,800

260212013 2013 白 750ml ¥10,800

260205009 Meursault Genevrières 1er Cru
ムルソー ジュヌヴリエール プルミエ・クリュ

2009 白 750ml ¥18,500

260206001 2001 白 750ml ¥18,500

260206004 2004 白 750ml ¥16,800

260206007 2007 白 750ml ¥19,000

287506011 2011 白 750ml ¥3,800

287506014 2014 白 750ml ¥3,800

287501019 Bourgogne Blanc
ブルゴーニュ ブラン ドスー・レ・ミュエ

 Dessous-lés-Mues 2019 白 750ml ¥5,100

287504007 2007 白 750ml ¥8,600

287504013 2013 白 750ml ¥9,100

287505994 1994 白 750ml ¥8,600

287505997 1997 白 750ml ¥8,600

287505006 2006 白 750ml ¥8,600

287505008 2008 白 750ml ¥8,600

287505012 2012 白 750ml ¥9,000

287502006 2006 白 750ml ¥9,800

287502007 2007 白 750ml ¥9,800

287502010 2010 白 750ml ¥9,800

287502011 2011 白 750ml ¥9,800

287502012 2012 白 750ml ¥9,800

287502013 2013 白 750ml ¥10,300

287502016 2016 白 750ml ¥11,600

287503012 2012 赤 750ml ¥7,300

287503013 2013 赤 750ml ¥6,800

287503014 2014 赤 750ml ¥6,800

287503015 2015 赤 750ml ¥8,100

Guy Bocard
ギー・ボカール

　「ギド・アシェット」でしばしばCoup de Cœur（クー・ド・クール）に選ばれている、このムルソーきっての実力派も、飲み頃
のバックヴィンテージを多数所蔵しています。「家族だけで運営しており、僕はほとんど畑にいるので、販売が常におそ
ろかになっています・・・」というギィ・ボカールさんは、本当にいい人。造り手としての彼を有名にしているのは、長年かけ
て体得した「シュール・リー」の極意で、その目的は、深みとコクのある味わいと、みずみずしさ・軽やかさを両立させるこ
とにあります。セクシーな円熟味たっぷりの、真に価値のあるバックヴィンテージです。

果汁買い自家醸造品の「ム
ルソー レ・クルー」以外は
すべてドメーヌもので、「ブ
ルゴーニュ ブラン」はシャ
サーニュ・モンラッシェ村内
の畑です＜各作品3本単位
でご注文承ります＞

Meursault Charmes 1er Cru
ムルソー シャルム プルミエ・クリュ

Saint-Aubin 1er Cru En Remilly
サン・トーバン プルミエ・クリュ アン・レミリー

Bader-Mimeur (Château
バデ・ミムール （シャトー・ド・　　　　　　

de Chassagne-
シャサーニュ・モンラッ

Montrachet)
シェ）

(Château de) Chassagne-
（シャトー・ド） シャサーニュ・モンラッシェ ブラン

Montrachet Blanc

(Château de) Chassagne-
（シャトー・ド） シャサーニュ・モンラッシェ ルー

Montrachet Rouge
ジュ

Meursault Les Clous
ムルソー レ・クルー

Meursault Narvaux
ムルソー ナルヴォー

Bourgogne Aligoté Les Pierres
ブルゴーニュ アリゴテ レ・ピエール

　1919年の創業以来、家族経営を貫いているドメーヌ・ネゴシアンで、1992年より4代目アラン・フォシエが運営してい
ます。今日、5.07haの「シャトー・ド・シャサーニュ・モンラッシェ」の畑のうち4.97haを所有しており、赤は100%、白も
95%以上をこのドメーヌが生産しています。補糖をせずに天然酵母のみで発酵させ、赤はフードルで醸造するなど、伝
統的でナチュラルな醸造を志向。新樽比率は赤白ともに20%です。メディア嫌いで知られる頑固職人のアランさんで
すが、そのワインの確かな品質とコストパフォーマンスの高さによって、輸出比率は70%に達しています。この年代の職
人さんらしく、飲み頃のワインを求める愛好家やパリのレストランなどのために、一定量のバックヴィンテージを貯蔵して
おりますので、ご紹介させていただきます。

Meursault Limozin
ムルソー リモザン
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276901014
Auxey-Duresses 1er Cru Les
オークセイ・デュレス プルミエ・クリュ レ・デュレス ルー

Duresses Rouge
ジュ

2014 赤 750ml ¥6,600

276902987 1987 赤 750ml ¥6,200
旧ラベル（「GAEC ROY」表
記）です

276902994 1994 赤 750ml ¥6,000

276902995 1995 赤 750ml ¥6,000

276902011 2011 赤 750ml ¥6,600

276902013 2013 赤 750ml ¥6,600

276906000 Volnay 1er Cru Santenots
ヴォルネイ プルミエ・クリュ サントノ

2000 赤 750ml ¥11,600

287214016 赤 375ml ¥4,800

287202016 赤 750ml ¥7,000

287214017 赤 375ml ¥4,800

287202017 赤 750ml ¥7,000

287202018 2018 赤 750ml ¥7,000

287210016 2016 赤 750ml ¥6,600

287210018 2018 赤 750ml ¥6,800

287215017 赤 375ml ¥4,600

287205017 赤 750ml ¥6,600

287215018 赤 375ml ¥4,700

287205018 赤 750ml ¥6,800

287216016 赤 375ml ¥5,300

287207016 赤 750ml ¥8,100

287216017 赤 375ml ¥5,300

287207017 赤 750ml ¥8,100

287216018 赤 375ml ¥5,500

287207018 赤 750ml ¥8,600

287217016 赤 375ml ¥5,200

287210016 赤 750ml ¥7,800

287217018 2018 赤 375ml ¥5,400

287212014 2014 赤 750ml ¥25,600

287212017 2017 赤 750ml ¥26,600

287212018 2018 赤 750ml ¥26,600

Louis Lequin
ルイ・ルキャン

2016

2017

Santenay 1er Cru Rouge Clos Rousseau
サントネイ プルミエ・クリュ ルージュ クロ・ルソー

2017

2018

2016

2016

2017

2018

Domaine Roy
ドメーヌ・ロワ

　栽培と醸造の裏表すべてに精通し、ガチンコ真剣勝負の試飲を毎日繰り返しているブルゴーニュのクルティエ達の
試飲能力は、私たちの想像をはるかに超える次元のものですが、彼らの多くが、ブラインドでしばしばジュヴレ・シャンベ
ルタンと間違えることから、「クルティエ殺し」の異名をとるAOC。サントネーです。土壌、特に基盤層がジュヴレに酷似し
ているのがその理由と言われています。ご紹介する「ルイ・ルキャン」は、サントネーを代表するトップドメーヌのひとつ。
もともとは「ルキャン・ルソー」といいましたが、1993年にルイさんが独立して立ち上げました。「ロバート・パーカーと同年
同日に生まれたことが、僕の誇りです！」と十八番のジョークネタを毎回飛ばしながら、大きな体を震わせて豪快に笑
うルイさん。彼自身が熟成したブルゴーニュワインの愛飲家であり、また、所有畑の面積が大きく全量を自社ビン詰めし
ていることもあって、主力AOCのバックヴィンテージを貯蔵し販売しています。味が美味しいだけでなく値付けが良心的
なこともあって、フランスの300軒以上のワインショップや、アルザスの名門「ル・クロコディール」など多数のレストランか
らも大人気を博しています。

Auxey-Duresses 1er Cru Le Val
オークセイ・デュレス プルミエ・クリュ ル・ヴァル ルージュ

Rouge

Corton Grand Cru Les Languettes
コルトン グラン・クリュ レ・ランゲット

　創業1632年という、オークセイ・デュレスの大御所です。11.5ヘクタールも所有しており生産量が多い上、「長期熟
成させて飲み頃になってから販売する」という方針を家族代々受け継いできたため、結構な量のバックヴィンテージを
所蔵しています。しかも大御所だけあって、「レ・デュレス」と「ル・ヴァル（クリマ・デュ・ヴァル）」の2トップ畑を所有。小石
が多い前者は繊細でエレガント、最南向きの後者は力強い果実味が特徴です。これらのバックヴィンテージはいずれ
も、オークセイらしいミネラルと酸が立った鮮度感のあるスタイルで、だからこそきれいに熟成できたと言えますし、ま
た、様々な料理にも合わせやすいです。

＜各作品3本単位でご注文
承ります＞

Santenay Rouge Vieilles Vignes
サントネイ ルージュ ヴィエイユ・ヴィーニュ

Santenay Rouge Clos Genêt
サントネイ ルージュ クロ・ジュネ

Santenay Rouge Les Charmes
サントネイ ルージュ レ・シャルム

Santenay 1er Cru Rouge La Comme
サントネイ プルミエ・クリュ ルージュ ラ・コム
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287408010 2010 赤 750ml ¥14,100

287408011 2011 赤 750ml ¥16,100

287408012 2012 赤 750ml ¥17,500

287408013 2013 赤 750ml ¥19,200

287409011 2011 赤 750ml ¥14,700

287409012 2012 赤 750ml ¥16,200

287409013 2013 赤 750ml ¥17,700

287402012 2012 赤 750ml ¥9,800

287402013 2013 赤 750ml ¥10,700

287404009 2009 赤 750ml ¥9,000

287404011 2011 赤 750ml ¥11,100

287404013 2013 赤 750ml ¥11,700

287406012 2012 赤 750ml ¥13,100

287406013 2013 赤 750ml ¥14,300

305701995 1995 赤 750ml ¥5,800

305703997 1997 赤 750ml ¥5,300

305701999 1999 赤 750ml ¥3,400

305701001 2001 赤 750ml ¥3,200

305701002 2002 赤 750ml ¥3,200

317701006 Mâcon-Fuissé
マコン・フュイッセ

2006 白 750ml ¥3,500

317702005 2005 白 750ml ¥4,800

317702006 2006 白 750ml ¥4,800

317703003 Pouilly-Loché
プイィ・ロシェ

2003 白 750ml ¥4,000

合計ご注文本数

　コート・シャロネーズ地区、ジヴリ村近郊のセルコ村に1740年に設立されたこの歴史あるドメーヌは、1968年に9代目
当主ミッシェル・シャンピオンが継承し、以来30年以上にわたって、フランスや近隣諸国のワイン愛好家に愛されるワイ
ンを造り続けてきました。しかし跡取りに恵まれなかったため、2002年を最後に畑をフェルマージュで貸し出し、以降は
貯蔵するバックヴィンテージを少しずつ販売しながら、趣味のクラシック・カーの手入れをしたりして悠々自適の生活を
送っていらっしゃいます。メディアとかの派手な話題は一切ありませんが、侮るなかれ、ワインはほっぺたが落ちるような
美味なのでありました。同地の「モン・アヴリルの丘」の斜面畑に植えられた樹齢35～75年のピノ・ノワールを、化学肥
料、除草剤、殺虫剤を使用せずに栽培し、収穫後100%除梗して天然酵母で醸し、18ヶ月間樽熟成させた渾身の
シャロネーズ。同丘の中腹に掘られたドメーヌのカーヴでひっそりと熟成の時を刻み、とろけるような美酒となりました。

Bourgogne Côte Chalonnaise Rouge
ブルゴーニュ コート・シャロネーズ ルージュ

Pouilly-Fuissé
プイイ・フュイッセ

Clos Bellefond
クロ・ベルフォン

　サントネー村にて16世紀からぶどう栽培を営む名家で、1889年にドメーヌを設立、1983年に4代目ベルナール・
シャペルが継承しました。サントネーやシャサーニュを中心に、合計8.5ヘクタールの畑を所有しています。「僕の家族
は代々、熟成したワインを好む人が多く、何よりサントネーは熟成させてから花開くワインですので、醸造の段階から、
中長期熟成させてから飲まれることを前提としたワイン造りを行っています」。「クロ・ベルフォン」は、フランスのブル
ゴーニュ古酒ファンなら知らない人はいないという存在で、毎年約3000人がドメーヌを訪れ、飲み頃を迎えたワインを
買い込んで帰ります。2014年3月に再訪問して様々なヴィンテージを試飲しましたが、◎のオンパレードでした。美味し
さは、「驚き」の領域に達していると思います。

Santenay 1er Cru Passetemps
サントネイ プルミエ・クリュ パスタン

Chassagne-Montrachet 1er Cru
シャサーニュ・モンラッシェ プルミエ・クリュ モルジョ 

Morgeot Rouge
ルージュ

Pommard 1er Cru La Platière
ポマール プルミエ・クリュ ラ・プラティエール

Domaine Giroux
ドメーヌ・ジルー

　「ベタンヌ＆ドゥソーヴ」にも登場する、フュイッセ村の実力派が所蔵するバックヴィンテージをご紹介します。19世紀
中頃からぶどう栽培を営む名門で、1973年に5代目のイヴ・ジルーがドメーヌを設立。2012年に息子のセバスチャン
に世代交代しています。所有面積は6.8ヘクタールで、化学肥料、除草剤、殺虫剤、防腐剤を一切使用しない、実質
ビオロジーのリュット・レゾネ栽培を実践。お父さんの代までは、フランスの各都市で開催される試飲サロンでの販売を
主としていましたが、代替わりしてから輸出へも目を向けはじめ、実際これらのバックヴィンテージも、2014年3月に開
催された「グラン・ジュール・ド・ブルゴーニュ」の会場にて幸運な出会いがあったものです。ミネラルたっぷり！素晴らし
い飲み頃を迎えています。

Michel Champion
ミッシェル・シャンピオン

Santenay Rouge Clos Bellefond
サントネイ ルージュ クロ・ベルフォン モノポール

MONOPOLE

Volnay Santenots 1er Cru
ヴォルネイ サントノ プルミエ・クリュ
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